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DISCOVER MORE

Visit our website to discover 
further products and a host 
of other information.
severin.com

We make home  
life simpler. 
Products from  
SEVERIN.
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7.6 L*
VOLUME

Double the pleasure with  
less energy consumption.

 �For versatile, healthy and quick  
preparation without adding oil or fat

 �2x 3.25 l capacity 

 Intuitive touch control  

Double Low Fat Fryer FR 2453

Multifunctional and time saving

With 8 automatic programs, you can 
easily prepare a main dish with side 
dishes in two drawers that can be 

set differently.

Healthy and energy-saving

For versatile, healthier and faster food  
preparation. No additional oil or fat is  

needed and there is no preheating time  
(as with the oven).

NOVELTY*according to manufacturer's specifications 



The all-rounder among  
the hot air fryers!

Multi Low Fat Fryer FR 2446
 11-litre capacity

 Intuitive touch control 

 �Numerous accessories:  
Frying basket, rotating basket, chicken rotisserie,  
grill rack, 3 grids and drip tray for perfect preparation

 �For versatile, healthyand quick preparation  
without adding oil or fat



Cordless hand blender

SM 3775
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Cordless battery-powered universal chopper

KM 3866

Cordless  
flexibility.

Edition
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Our cordless series

Cables can quickly become a nuisance in daily 
kitchen work. With our cordless battery-powered 

appliances, you have complete flexibility in hand-
ling. Raw food salad is better than cable salad.



Slim and light-
weight design.

 �effortlessly removes pet hair, dust, crumbs and ash – even for  
hard-to-reach places

 �Powerful digital motor 

 �the practical charging base also serves as a storage station  
for the handpiece and accessories

 �30 minutes running time thanks to powerful Li-lon battery

Cordless battery hand vacuum cleaner HV 7140

NOVELTY
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Coffee

Passion of  
fresh flavour  
and a delicious 
hot coffee.
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Art. No. Description PU GTIN 

ESPRESSO MACHINES

KA 5995 “Espresa Plus” espresso machine

	integrated manometer for total control over 
the brewing process (brewing pressure)

	professional barista starter set consisting of 
solid tamper and stainless steel milk froth jug 
(approx. 400 ml) 

	solid, professional portafilter with three inserts: 
suitable for one cup, two cups and ESE pods 

	espresso served at the perfect temperature  
from the first cup thanks to the powerful  
thermoblock heating system 

	various preparation possibilities due to  
integrated milk froth nozzle 

	Output approx. 1,350 W / Capacity approx. 1.1 l

2

4 008146 033391 >

KA 5978 Espresso machines

	steam nozzle to froth milk for cappuccino and 
to prepare hot beverages

	Output approx. 800 W

3

4 008146 018831

ESPRESSO MACHINE ACCESSORIES

ZB 5996 �Barista starter set

	professional barista starter set consisting of 
solid tamper and stainless steel milk froth jug 
(approx. 400 ml), solid metal tamper (ø approx. 
51 mm / weight approx. 580 g) and silicone 
tamper station

	precise pouring thanks to perfectly shaped 
barista spout also suitable for Latte Art

6

4 008146 034398



10

Art. No. Description PU GTIN 

FILKA

KA 4850 Fully automatic filter coffee machine »FILKA«

	Fully automatic "Cup Control": The FILKA  
always uses only the exact amount of water 
necessary for the amount of coffee you  
require.

	The FILKA can do "everything" thanks to  
innovative 5-in-1 compatibility and individually 
adjustable cup space: glass jug (included), 
thermal jug, small cup, large mug or thermal 
mug “To go”.Fully automatically adjustable 
amount of coffee (100 - 350 ml) when making 
a cup.

	Premium quality coffee enjoyment - including 
sustainable gold tone filter. The optimum 
brewing temperature (up to 96 °C) and pre-
brewing function ensure freshly ground, hot, 
strong coffee. Includes washable gold tone 
filter as an alternative to the conventional 
paper filter.

	A new level of user convenience: intuitive, sim-
ple and hygienic. The removable water tank 
makes it easy to fill and the removable coffee 
bean container makes it easy to clean the 
grinder. The powder output can be opened 
automatically for easy cleaning. Water filter 
included!

	High-quality, space-saving, ultra-slim design. 
Only 17 cm wide, FILKA can fit anywhere.

	Pleasantly quiet grinding process thanks to our 
quietest grinder to date.

1

4 008146 039713

FLEXIBLE &

INDIVIDUAL

compatibility
5-IN-1A U T H O R I S E D

FILKA partner

KA 4851 Fully automatic filter coffee machine »FILKA«

	Fully automatic "Cup Control": The FILKA  
always uses only the exact amount of water 
necessary for the amount of coffee you  
require.

	The FILKA can do "everything" thanks to  
innovative 5-in-1 compatibility and individually 
adjustable cup space: glass jug, thermal jug 
(included), small cup, large mug or thermal 
mug “To go”.Fully automatically adjustable 
amount of coffee (100 - 350 ml) when making 
a cup.

	Premium quality coffee enjoyment - including 
sustainable gold tone filter. The optimum 
brewing temperature (up to 96 °C) and pre-
brewing function ensure freshly ground, hot, 
strong coffee. Includes washable gold tone 
filter as an alternative to the conventional 
paper filter.

	A new level of user convenience: intuitive, sim-
ple and hygienic. The removable water tank 
makes it easy to fill and the removable coffee 
bean container makes it easy to clean the 
grinder. The powder output can be opened 
automatically for easy cleaning. Water filter 
included!

	High-quality, space-saving, ultra-slim design. 
Only 17 cm wide, FILKA can fit anywhere.

	Pleasantly quiet grinding process thanks to our 
quietest grinder to date.

1

4 008146 039737

FLEXIBLE &

INDIVIDUAL

compatibility
5-IN-1A U T H O R I S E D

FILKA partner
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FILKA ACCESSORIES

ZB 5553 Glass jug  

	Capacity: 10 cups 

12

4 008146 039751

ZB 5554 Stainless steel thermo jug  

	Capacity: 8 cups  

	Keeping warm time: Up to 5 hours.

 

12

4 008146 039775

ZB 5555 Stainless steel thermal mug “To Go” 

	Capacity: 350 ml 

	Detachable lid with leak-proof cap. 

	Insulates hot or cold beverages effectively for 
up to 5 hours.

16

4 008146 039799

ZB 5561 Gold-tone filter 

	The sustainable alternative to using traditional 
paper filters 

	Easy to clean in the dishwasher. 

18

4 008146 040276

ZB 5557 Water filter cartridges  

	set of 6 

	For pure water with optimal water hardness 
and pH value.

 

6

4 008146 039812

ZB 5562 Water filter holder with water filter cartridge 

	For pure water with optimal water hardness 
and pH value.

84

4 008146 040290
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FILTER COFFEE MACHINES

KA 4813 Filter coffee machine with stainless steel grinder 

	outstanding coffee aroma thanks to finest 
grinding and adjustable grinding degree 
perfectly complements your own taste thanks 
to Perfect Grind technology

	full aroma development thanks to unique 
blooming function 
moistens the coffee powder before infusion 
and intensifies the taste

	LED touch display with timer function 
for intuitive operation and activation of  
individual functions

	Output approx. 1,000 W / Capacity: 10 cups 

 

2

4 008146 033643

KA 4810 Filter coffee machine with grinder 

	features integrated stainless steel conical 
grinder for coffee indulgence from  
freshly-ground beans

	LCD display with timer function 

	aroma selector with three pre-settable aroma 
levels for individual coffee enjoyment

	grinder can be deactivated  
for pre-gound coffee

	Output approx. 1,000 W / Capacity: 10 cups 

2

4 008146 022098 >

KA 4814 Filter coffee machine with stainless steel grinder 

	outstanding coffee aroma thanks to finest 
grinding and adjustable grinding degree 
perfectly complements your own taste thanks 
to Perfect Grind technology

	full aroma development thanks to unique 
blooming function 
moistens the coffee powder before infusion 
and intensifies the taste

	LED touch display with timer function 
for intuitive operation and activation of  
individual functions

	Output approx. 1,000 W / Capacity: 8 cups 

2

4 008146 033667

KA 4826 Filter coffee machine with timer “TypeSwitch”

	AromaSwitch  
lets you choose between a strong pick-me-up 
in the morning and a mild afternoon coffee

	digital clock with timer function to activate the 
brewing process

	descaling function

	high-grade design with stainless steel detail

	Output approx. 1,000 W / Capacity: 10 cups 

3

4 008146 032639 >
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KA 4825 Filter coffee machine “TypeSwitch”

	AromaSwitch  
lets you choose between a strong pick-me-up 
in the morning and a mild afternoon coffee

	high-grade design with stainless steel detail

	Output approx. 1,000 W / Capacity: 10 cups 

3

KA 4845 Filter coffee machine “TypeSwitch”

	AromaSwitch  
lets you choose between a strong pick-me-up 
in the morning and a mild afternoon coffee

	high-grade design with stainless steel detail

	stainless steel thermo jug with drip-through 
lid and convenient 1-hand operation for 
long-lasting heat retention

	Output approx. 1,000 W / Capacity: 8 cups 

3

KA 4817 Filter coffee machine “Type”

	high-grade design with stainless steel detail 

	Output approx. 1,000 W / Capacity: 10 cups 

3

4 008146 030734 >

KA 9554 Filter coffee machine “Type”

	high-grade design with stainless steel detail 

	Output approx. 1,000 W / Capacity: 10 cups 

3

4 008146 033773 >

KA 4835 Filter coffee machine “Type”

	high-grade design with stainless steel detail 

	stainless steel thermo jug with drip-through 
lid and convenient 1-hand operation for 
long-lasting heat retention 

	drip-stop for safe pot removal, even during the  
brewing process

	Output approx. 1,000 W / Capacity: 8 cups 

3

4 008146 029035 >
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KA 4815 Filter coffee machine “Type”

	drip-stop for safe pot removal, even during the 
brewing process 

	Output approx. 1,000 W / Capacity: 10 cups 

3

4 008146 029011 >

KA 4816 Filter coffee machine “Type”

	drip-stop for safe pot removal, even during the 
brewing process 

	Output approx. 1,000 W / Capacity: 10 cups 

3

4 008146 034879

KA 4479 Filter coffee machine 

	swing-out filter with removable filter insert 1 x 4 
with drip-stop

	Output approx. 800 W / Capacity: 10 cups 

4

4 008146 017674

KA 4478 Filter coffee machine 

	swing-out filter with removable filter insert 1 x 4 
with drip-stop

	Output approx. 800 W / Capacity: 10 cups 

4

4 008146 017698

KA 4808 Compact filter coffee machine

	for complete, aromatic coffee indulgence  
in 4 cups

	including washable permanent filter for 
long-lasting use

	frontal swing-out filter for easy filling

	space-saving slim design, ideal for travelling, 
single-person and senior citizen households

	Output approx. 750 W

6

4 008146 032127 >

KA 9306 Filter coffee machine 

	with thermo jug for long-lasting heat retention 
and coffee indulgence even after several 
hours

	easy handling thanks to drip-through lid 

	highly visible, frontal water level indicator

	Output approx. 1,000 W / Capacity: 8 cups 

3

4 008146 041440
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KA 9308 Filter coffee machine with 2 thermo jugs

	attractive design with stainless steel detail

	with two thermo jugs for long-lasting heat 
retention and coffee indulgence even after 
several hours

	easy handling thanks to drip-through lid 

	two highly visible, frontal water level indicators

	Output approx. 1,000 W / Capacity: 2x 8 cups 

3

4 008146 041488

KA 9307 Filter coffee machine with 2 thermo jugs

	with two thermo jugs for long-lasting heat 
retention and coffee indulgence even after 
several hours

	easy handling thanks to drip-through lid 

	Output approx. 1,000 W / Capacity: 2x 8 cups 

3

4 008146 041464

KA 9315 Duo coffee maker with thermo jugs  

	�Double coffee enjoyment at the same time 
Simultaneous preparation of two pots of coffee 
à 8 cups - perfect for offices, pensions or  
restaurants

	�Two thermos jugs with practical brewing lids  
ensure long-lasting, hot coffee enjoyment

	�Two frontal water level indicators allow  
comfortable operation and best overview

	Output 2x 1,000 W / Capacity: 2x 8 cups 

2

4 008146 041501

KA 9314 Duo coffee maker with thermo jugs  

	�Double coffee enjoyment at the same time 
Simultaneous preparation of two pots of coffee 
à 8 cups - perfect for offices, pensions or  
restaurants

	�Two thermos jugs with practical brewing lids  
ensure long-lasting, hot coffee enjoyment

	�Two frontal water level indicators allow  
comfortable operation and best overview

	Output 2x 1,000 W / Capacity: 2x 8 cups 

2

4 008146 041525
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COFFEE GRINDERS

KM 3879 Coffee and spice mill

	versatile use thanks to powerful, high-grade 
stainless-steel blade for grinding coffee beans, 
spices, nuts and much more

	individual grind setting adjustment via  
operating time control at the touch of  
a button

	capacity: approx. 50 g

6

4 008146 030550 >

MILK FROTHERS

SM 3587 Induction milk frother “Spuma 700 Plus”

	perfect for vegans, athletes, families and  
coffee lovers  
for hot and cold milk froth, milk froth from soy, 
cashew or lactose-free milk (special  
programmes), protein shakes, hot chocolate 
from whole chocolate chunks, baby food, 
mulled wine, froth for cappuccino and latte 
macchiato and much more

	convenient operation thanks to the modern 
Easy Select switch with OLED display  

	unique design and stylish 360 ° LED light ring 
with status display

	easy cleaning thanks to innovative induction 
process: guaranteed no scorching and easy 
cleaning with dishwasher-suitable stainless 
steel milk container

	precise pouring - also suitable for Latte Art

	XXL capacity of up to 700 ml

	Output approx. 500 W

4

4 008146 033247 >

SM 3586 Induction milk frother “Spuma 700”

	chocolate function for hot chocolate from 
whole chocolate chunks

	individually adjustable temperature settings,  
from 45° to 65 °C

	unique design and stylish 360 ° LED light ring 
with status display

	easy cleaning thanks to innovative induction 
process: guaranteed no scorching and easy 
cleaning with dishwasher-suitable stainless 
steel milk container

	precise pouring - also suitable for Latte Art

	XXL capacity of up to 700 ml

	Output approx. 500 W

4

4 008146 033223 >
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SM 3585 Induction milk frother “Spuma 500”

	chocolate function for hot chocolate from 
whole chocolate chunks

	unique design and stylish 360 ° LED light ring 
with status display

	easy cleaning thanks to innovative induction 
process: guaranteed no scorching and easy 
cleaning with dishwasher-suitable stainless 
steel milk container

	precise pouring - also suitable for Latte Art

	Cold and hot frothing

	XL capacity of up to 500 ml

	Output approx. 500 W

4

4 008146 033209 >

SM 3588 Milk frother

	Chocolate function for drinking chocolate  
from grated pieces of chocolate  
or hot cocoa from cocoa powder.

	Easy cleaning thanks to dishwasher-safe 
stainless steel milk tank.

	Suitable for cold and hot frothing.

	100% BPA-free for a healthy and safe pleasure.

	For frothing up to 150 ml of milk or heating  
up to 300 ml of milk. 
Features two quantity settings for much/ 
little warm milk froth.

	Output approx. 550 W

6

4 008146 041754

SM 3584 Milk frother

	high-grade, attractive stainless steel design

	two individual frothing programmes  
for different quantities of milk froth

	suitable for cold and hot frothing as well as 
heating up milk

	non-stick coating for easy cleaning

	Output approx. 450 W

4

4 008146 032974 >

SM 3590 Milk frother

	battery-powered (AA batteries),  
incl. 2 batteries of 1.5 V

	compact and convenient, simple to store and 
easy to clean

12

4 008146 003783
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Kitchen

Preparation  
with fun  
and ideas.
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TEA/JUG KETTLES 

WK 3422 Glass tea and jug kettle “Professional” with 
auto-lift function

	tea strainer with innovative automatic lift 
function  
guarantees optimum aroma through auto-
matic raising and lowering of the integrated 
tea sieve

	individual temperatures & brewing times  
temperature settings of 40 °C – 100 °C in 5 °C 
increments can be selected; brewing times of 
1-15 minutes 

	“Easy Tea Select” function 
with 5 pre-set tea programmes with coordi-
nated brewing times and quick boil function 
for water

	quick boil power 
30 % faster boiling* due to powerful 3,000 W

	keep-warm & timer function 
for tea indulgence whenever you like 

	Capacity 1.7 l water / 1.0 l tea, Output 3,000 W

*compared with SEVERIN WK 3473

2

4 008146 033919

WK 3479 Deluxe glass tea and jug kettle

	"Easy Tea Select" function with 5 pre-set tea 
programmes: temperature and brewing times 
matched perfectly to the tea type

	adjustable temperature settings: 40 °C – 100 °C 
in 5 °C increments: diverse applications  
including the preparation of tea, instant  
products, baby food and much more

	individually adjustable temperature and 
brewing time: for unique, personalised tea 
enjoyment 

	automatic keep-hot function which maintains 
desired temperature for 30 minutes

	Capacity 1.7 l water / 1.5 l tea, Output 3,000 W

4

4 008146 024122 >
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WK 3473 Deluxe mini glass tea and jug kettle

	"Easy Tea Select" function with 5 pre-set tea 
programmes: temperature and brewing times 
matched perfectly to the tea type

	adjustable temperature settings: 40 °C – 100 °C 
in 5 °C increments: diverse applications  
including the preparation of tea, instant  
products, baby food and much more 

	individually adjustable temperature and 
brewing time: for unique, personalised tea 
enjoyment 

	automatic keep-hot function which maintains 
desired  
temperature for 30 minutes

	Capacity 1.0 l water / 0.75 l tea, Output 2,200 W

4

4 008146 030796 >

WK 3477 Digital glass tea and jug kettle

	adjustable temperature settings: 40 °C – 100 °C 
in 5 °C increments: diverse applications  
including the preparation of tea, instant  
products, baby food and much more

	LCD display with degree-accurate tempera-
ture indicator during the boiling process

	"Quick boil function" for selection of 100 °C  
at the touch of a button

	separate keep-hot function which maintains  
desired temperature for 30 minutes

	Capacity 1.7 l water / 1.5 l tea, Output 2,200 W

4

4 008146 024108 >

JUG KETTLES

WK 3459 Retro glass kettle 

	Unique high-quality retro design 
in a pleasing combination of glass and  
stainless steel

	100% BPA-free for natural and perfectly 
healthy food enjoyment

	Large 1.7 l capacity with attractive blue light

	Output 2,400 W

 

4

4 008146 038600
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WK 3420 Glass jug kettle

	100% BPA-free for healthy enjoyment

	boiling water in a matter of seconds thanks  
to 2,200 W of output power

	high-grade stainless steel glass design with  
1.7 l XXL capacity

	comfortable to operate for right- and 
left-handers alike

4

4 008146 033896

WK 3468 Glass jug kettle

	compact, powerful kettle with a high-quality  
glass-stainless steel design

	hinged lid with extra-large opening for easy 
cleaning

	convenient, pleasant 1-hand operation 

	integrated finger protection on the lid for safe 
handling

	Capacity 1.0 l / Output 2,200 W

4

4 008146 027413 >

WK 3458 Digital mini glass water kettle  

	Compact mini glass kettle with 0.5l capacity -  
perfect for small households  
saves storage space and reduces water  
consumption

	100% BPA-free for natural and perfectly 
healthy food enjoyment

	Individual temperature settings from  
40° - 100°C, adjustable in 5 °C-steps  
with keep warm function

	Ergonomically designed handle for practical 
one hand operation

	Output 1,100 W

6

4 008146 037764

WK 3472 Mini glass water kettle  

	�compact mini glass kettle with 0.5l capacity - 
perfect for small households 
saves storage space and reduces water  
consumption

	100% BPA-free for natural and perfectly 
healthy food enjoyment

	ergonomically designed handle for practical 
one hand operation

	Output 1,100 W

6

4 008146 035678
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WK 3418 Digital jug kettle

	100% BPA-free for healthy enjoyment

	Quick-Boil-Power  
Powerful 3000 W for accelerated heating, 
reaching boiling point 30 % faster*

	individual temperature selection between 40° 
and 100 °C - adjustable in 5 °C steps

	high-grade stainless steel design with 1.7 l XXL 
capacity

	with keep warm function for perfect  
temperature storage

	water level indicators on both sides,  
illuminated during the boiling process

*compared to SEVERIN WK 3497

4

4 008146 035098

WK 3469 Jug kettle

	compact, powerful kettle with a high-quality 
design

	hinged lid with extra-large opening for easy 
cleaning

	removable and washable scale filter

	convenient, pleasant 1-hand operation

	Capacity 1.0 l / Output 2,200 W

6

4 008146 026690 >

WK 3417 Jug kettle

	compact, powerful kettle with a high-quality 
design

	hinged lid with extra-large opening for easy 
cleaning

	removable and washable scale filter

	convenient, pleasant 1-hand operation

	Capacity 1.0 l / Output 2,200 W

6

4 008146 031663 >

WK 9553 Jug kettle

	compact, powerful kettle with a high-quality 
design

	hinged lid with extra-large opening for easy 
cleaning

	removable and washable scale filter

	convenient, pleasant 1-hand operation

	Capacity 1.0 l / Output 2,200 W

6

4 008146 033759 >
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WK 3409 Jug kettle

	high-grade stainless steel housing

	hinged lid with extra-large opening for  
easy cleaning

	convenient and pleasant 1-hand  
operation

	removable and washable scale filter

	Capacity 1.7 l / Output 2,200 W

4

4 008146 032578 >

WK 3498 Jug kettle 

	water level indicators on both sides for con-
venient reading of the filling level

	convenient, pleasant 1-hand operation 

	hinged lid with extra-large opening for easy 
cleaning

	Capacity 1.5 l / Output 2,200 W

6

4 008146 025358 >

WK 3494 Jug kettle 

	water level indicators on both sides for con-
venient reading of the filling level

	convenient, pleasant 1-hand operation 

	hinged lid with extra-large opening for easy 
cleaning

	Capacity 1.5 l / Output 2,200 W

6

4 008146 022968

WK 3410 Jug kettle 

	water level indicators on both sides  
for convenient reading of the filling level

	convenient, pleasant 1-hand operation 

	removable and washable scale filter

	compact, powerful and easy to handle

	Capacity 1.,0 l / Output 2,200 W

6

4 008146 029530 >

WK 3411 Jug kettle 

	water level indicators on both sides  
for convenient reading of the filling level

	convenient, pleasant 1-hand operation 

	removable and washable scale filter

	compact, powerful and easy to handle

	Capacity 1.,0 l / Output 2,200 W

6

4 008146 029967 >



24

Art. No. Description PU GTIN 

WK 3647 Travel kettle

	Perfect for camping trips and travel thanks to  
switchable voltage of 115 and 230 volts  
saves storage space and reduces water  
consumption thanks to 0.5 l capacity

	Modern and high grade stainless-steel design  
with water level indicator includes removable  
and washable lime filter

	100% BPA-free for a healthy and safe pleasure

	Practical 1-handed operation thanks to  
the pleasantly designed handle

	Capacity 0.5 l / Output 1,100 W

6

4 008146 037740

WK 3462 Travel kettle

	Perfect for camping trips and travel thanks to 
switchable voltage of 115 / 230 volts. 
Space saver with reduced water consumption 
thanks to 0.5 l capacity.

	Features a removable and washable limescale 
filter and 2 plastic cups with spoons.

	100% BPA-free for a healthy and safe pleasure.

	Water level indicator on both sides and practi-
cal operation with one hand.

	Capacity 0.5 l / Output 1,100 W

6

4 008146 041716

AUTOMATIC TOASTERS

AT 2590 Automatic long slot toaster 

	high-quality, heat-insulated stainless steel 
housing

	bread slice alignment for even browning on 
both sides 

	integrated roll warmer for easy roll preparation

	2 long toasting slots for up to 4 slices of bread

	defrost setting with pilot light

	Output approx. 1,400 W

3

4 008146 028540 >

AT 2589 Automatic toaster 

	high-quality, heat-insulated stainless steel 
housing 

	bread slice alignment  
for even browning on both sides 

	integrated roll warmer  
for easy roll preparation

	defrost setting with pilot light

	Output approx. 800 W

4

4 008146 022517
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AT 2217 Automatic toaster 

	high-quality, heat-insulated stainless steel 
housing 

	bread slice alignment  
for even browning on both sides 

	integrated roll warmer  
for easy roll preparation

	defrost setting with pilot light

	Output approx. 800 W

4

4 008146 031687 >

AT 9552 Automatic toaster 

	high-quality, heat-insulated stainless steel 
housing 

	bread slice alignment  
for even browning on both sides 

	integrated roll warmer  
for easy roll preparation

	defrost setting with pilot light

	Output approx. 800 W

4

4 008146 033735 >

AT 2509 Automatic long slot toaster

	high-quality, heat-insulated and  
double-walled stainless steel housing 

	bread slice alignment  
for even browning on both sides 

	integrated roll warmer  
for easy roll preparation

	2 long toasting slots for up to 4 slices of bread

	defrost setting with pilot light

	Output approx. 1,400 W

4

4 008146 250903 >

AT 2515 Automatic long slot toaster

	high-quality, heat-insulated and  
double-walled stainless steel housing 

	bread slice alignment  
for even browning on both sides 

	integrated roll warmer   
for easy roll preparation

	defrost setting with pilot light

	Output approx. 1,000 W

6

4 008146 251504 >

AT 2514 Automatic toaster

	high-quality, heat-insulated and  
double-walled stainless steel housing 

	bread slice alignment  
for even browning on both sides 

	integrated roll warmer   
for easy roll preparation

	defrost setting with pilot light

	Output approx. 850 W

6

4 008146 251405 >



26

Art. No. Description PU GTIN 

AT 2234 Automatic long slot toaster 

	bread slice alignment  
for even browning on both sides 

	integrated roll warmer   
for easy roll preparation

	2 long toasting slots for up to 4 slices of bread

	defrost setting with pilot light

	Output approx. 1,400 W

3

4 008146 019531

AT 2232 Automatic long slot toaster 

	bread slice alignment  
for even browning on both sides 

	integrated roll warmer   
for easy roll preparation

	defrost setting with pilot light

	Output approx. 800 W

 

4

4 008146 017179

AT 2287 Automatic toaster

	integrated roll warmer   
for easy roll preparation

	Output approx. 700 W

4

4 008146 009600

AT 2286 Automatic toaster

	integrated roll warmer   
for easy roll preparation

	Output approx. 700 W

4

4 008146 023057

BREAKFAST SERIES

KA 4320 Filter coffee machine 

	Dishwasher safe filter insert, including washa-
ble permanent filter for lasting use.

	Drip stop valve for safe can extraction even 
during the brewing process.

	With hotplate and automatic switch off.

	For up to 10 cups of hot loved coffee.

	Output approx. 900 W / Capacity: 10 cups 

4

4 008146 042485
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AT 4321 Toaster

	Variable width bread slot.

	Frozen bread button with pilot light.

	Reheat function with pilot light for rewarming 
without additional browning.

	Electronic browning control with temperature 
sensor.

	Output approx. 850 W 

4

4 008146 042515

WK 4322 Watter kettle

	Hinged lid with extra-large opening  
for easy cleaning.

	Practical and convenient operation  
with one hand.

	360° central cordless system,  
accessible from any angle.

	Output approx. 2,200 W /  
Capacity approx. 1.7 l

6

4 008146 042539

EGG BOILER

EK 3166 Egg boiler 

	For up to 6 eggs (S-XL) including water 
measuring cup with egg piercer

	Adjustable degree of hardness with electronic 
cooking time control and buzzer at the end of 
cooking time

	100% BPA-free for a healthy and safe pleasure

	Foldable and transparent hood for easy  
operation and cleaning

	Output approx. 420 W

6

4 008146 036736

EK 3165 Egg boiler 

	For up to 6 eggs (S-XL) including water 
measuring cup with egg piercer

	On/Off switch with LED lighting and buzzer at 
the end of cooking time

	100% BPA-free for a healthy and safe pleasure

	Foldable and transparent hood for easy  
operation and cleaning´

	Output approx. 420 W

6

4 008146 036712
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EK 3164 Egg boiler 

	For up to 6 eggs (S-XL) including water 
measuring cup with egg piercer

	On/Off switch with LED lighting and buzzer at 
the end of cooking time

	100% BPA-free for a healthy and safe pleasure

	Foldable and transparent hood for easy  
operation and cleaning´

	Output approx. 420 W

6

4 008146 036699

EK 3163 Compact egg boiler 

	Space-saving and high-quality stainless 
steel design for up to 3 eggs (S-XL) including 
measuring cup with egg piercer

	Adjustable degree of hardness with electronic 
cooking time control and buzzer at the end of 
cooking time

	100% BPA-free for a healthy and safe pleasure

	Removable and transparent hood for easy 
operation and cleaning

	Output approx. 270 W

6

4 008146 036675

YOGHURT MAKERS

JG 3521 Digital Yoghurt maker with automatic programmes

	innovative yoghurt maker for delicious home-
made yoghurt 

	�five automatic programmes and additional 
individual settings (temperature / time) for 
natural yoghurt, drinking yoghurt, lactose-free 
yoghurt, soy yoghurt, coconut yoghurt and 
much more (also suitable for Greek yoghurt). 
Including perfect matching recipes in the  
operating instructions.

	comfortable operation by modern Easy-Select 
knob with LED display

	electronically controlled temperature regulation 
with overheating protection and automatic 
switch-off 

4

4 008146 036484

JG 3520 Yoghurt maker

	�convenient and compact yoghurt maker for 
delicious homemade yoghurt

	100% BPA-free for natural and perfectly 
healthy food enjoyment 

	also suitable for Greek yoghurt  
(recipe in the manual)

	14 portion jars of 150 ml each 

4

4 008146 036460
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JG 3518 Yoghurt maker

	�convenient and compact yoghurt maker for 
delicious homemade yoghurt

	100% BPA-free for natural and perfectly 
healthy food enjoyment 

	also suitable for Greek yoghurt  
(recipe in the manual)

	7 portion jars of 150 ml each

4

4 008146 036446

YOGHURT MAKER ACCESSORIES

EG 3513 Spare glass jars with lid 

	7 glass jars à 150 ml with leak-proof lid for fresh 
storage, ideally suited for travelling or on the go. 

	100% BPA-free for natural and perfectly 
healthy food enjoyment 

8

4 008146 037030

EG 3514 Spare glass jars with lid 

	7 glass jars à 150 ml with leak-proof lid for fresh 
storage, ideally suited for travelling or on the go. 

	100% BPA-free for natural and perfectly 
healthy food enjoyment 

 

8

4 008146 037054

CITRUS FRUIT JUICERS

CP 3544 Citrus press with fruit pulp regulator

	Flexible lever arm for effortless and clean work  
for the daily consumption of fruit juices and 
delicious dressings

	Individual enjoyment thanks to fruit pulp  
regulator  
high-quality, removable stainless steel double 
sieve allows a regulation of the fruit pulp 
content

	Suitable for large and small fruits due to two 
different sized cone attachments

	High quality stainless steel housing and  
dishwasher safe accessories

4

4 008146 038136

CP 3535 Lemon squeezer

	starts automatically when pressure placed on 
juicer dome 

	convenient right-to-left rotation for optimised 
juice extraction

	Individually adjustable amount of fruit flesh

	2 individually sized juicer domes for large and 
smaller fruits

 

6

4 008146 030871 >



30

Art. No. Description PU GTIN 

JUICE EXTRACTORS

ES 3570 Juice extractor

	vitamin-rich fruit and vegetable juices  
in an instant, at the touch of a button 

	extra-large food chute with a 7 cm-diameter 
for the insertion of entire fruits or vegetables 
(apples, oranges, carrots, tomatoes, beetroot 
and much more) 

	juice container made from BPA-free plastic 
with a capacity of approx. 1,100 ml, incl. lid for 
foam separation

	2 power speeds to process soft and hard  
ingredients

	large detachable pulp container with capaci-
ty of approx. 2.5 l

	Output approx. 800 W

4

4 008146 023934

ES 3566 Juice extractor

	vitamin-rich fruit and vegetable juices in an 
instant, at the touch of a button 

	large detachable pulp container with capacity 
of approx. 1,500 ml 

	juice container made from BPA-free plastic  
with a capacity of approx. 500 ml, incl. lid for 
foam separation 

	2 power speeds to process soft and hard  
ingredients

	Output approx. 400 W

 

4

4 008146 023842

SLOW JUICER

ES 3571 Slow Juicer

	perfect results and versatile use options: for 
delicious fruit and vegetables juices, healthy 
sorbet / ice cream, fresh jam, fruit spritzers, 
puréed tomatoes (e.g. for pizza dough) 

	easy-clean concept: fewer individual parts 
and a slimmer micro sieve than conventional 
slow juicers ensures easier cleaning and as-
sembly

	Output approx. 150 W /  
Capacity approx. 1,000 ml

2

4 008146 026034 >
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SMOOTHIE MAKER

SM 3735 Smoothie Mix & Go

	2 dishwasher-safe, detachable drink  
containers including lids (BPA-free) 

	1 speed setting with additional pulse function  
(approx. 24,000 r.p.m.)

	Output approx. 300 W /  
Capacity approx. 600 ml

4

4 008146 011436

BLENDERS

SM 3710 Blender

	2 automatic power programmes for smoothies 
and crushed ice guarantee perfect blended 
results and convenient operation at the touch 
of a button

	variable speed control, separate pulse button  
(max. approx. 20,000 r.p.m.)

	Output approx. 1,000 W / 1.4 PS

	Capacity approx. 1,000 ml

2

4 008146 020124

SM 3737 Multimixer + Smoothie Mix & Go

	2-in-1 function: incl. smoothie maker, with a 
dishwasher-safe, detachable drink container 
(BPA-free), and lid

	blender and drink bottle in one: simply replace 
the stainless steel blade with the lid and the 
smoothie "to go" is ready – convenient when 
you're out and about, in the office or at the 
gym 

	detachable glass blender bowl with pouring 
spout, also suitable for crushing ice

	2 speed settings with additional pulse button  
(approx. 22,000 r.p.m.)

	Output approx. 500 W

	Capacity approx. 1,000 ml

2

4 008146 015489

SM 3734 Blender

	detachable glass blender bowl with pouring 
spout, also suitable for crushing ice 

	2 speed settings with additional pulse function  
(approx. 22,000 r.p.m.)

	high-grade stainless steel design 

	high-class in terms of aesthetics and haptics –  
with glass blender bowl and intuitive operation

	Output approx. 500 W

	Capacity approx. 1,000 ml

2

4 008146 022869
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SM 3718 Blender

	detachable glass blender bowl with pouring 
spout

	2 speed settings with additional pulse function

	Output approx. 550 W

	Capacity approx. 1,500 ml

2

4 008146 004261

SM 3707 Blender

	detachable Tritan blender bowl (BPA-free)  
with pouring spout

	2 speed settings with additional pulse function 
(approx. 24,000 r.p.m.)

	Output approx. 600 W

	Capacity approx. 1,500 ml

4

4 008146 024610

IMMERSION BLENDERS

SM 3775 Cordless hand blender with premium set

	Up to 30 soups* in cordless operation with one 
full charge and up to 5 soups with only one 
quick charge (15 minutes): Thanks to powerful 
lithium-ion battery with 2,000 mAh.

	Ergonomic design with removable stainless 
steel stirring rod. For easy cleaning and  
comfortable work.

	Extensive premium accessories:  
- multi chopper (0.5 l capacity) 
- blender jar with lid (0.7 l capacity) 
- potato masher 
- whisk 
- charging power pack

	100% BPA free for health safe enjoyment.

*provided the device is operated as per the instructions for use

6

4 008146 040740
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SM 3774 Hand blender with premium set

	Powerful power pack with 1,000 W and  
high-quality 4-blade stainless steel blade.  
For fine pureeing results even with the hardest 
ingredients.

	Ergonomic design with removable stainless 
steel stirring rod. For easy cleaning and  
comfortable work.

	Extensive premium accessories:  
- multi chopper (0.5 l capacity) 
- blender jar with lid (0.7 l capacity) 
- potato masher 
- whisk

	100% BPA free for health safe enjoyment.

6

4 008146 040726

SM 3772 Hand blender set 

	Powerful hand blender with 600 W. 
For fine pureeing results in no time.

	Ergonomic design with removable stainless 
steel stirring rod. For easy cleaning and  
comfortable work.

	Extensive premium accessories:  
- multi chopper (0.5 l capacity) 
- blender jar with lid (0.7 l capacity) 
- whisk

	100% BPA free for health safe enjoyment.

6

4 008146 040689

SM 3771 Hand blender

	Powerful hand blender with 600 W.  
For fine pureeing results in no time.

	Ergonomic design with removable stainless 
steel stirring rod. For easy cleaning and  
comfortable work.

	Stepless controller  
for speed adjustment.

	100% BPA free for health safe enjoyment.

6

4 008146 040665
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SM 3770 Hand blender 

	Ergonomic design with removable stirring rod. 
For easy cleaning and comfortable work.

	With turbo stage for up to 13,000 rpm.

	100% BPA free for health safe enjoyment.

	Output approx. 170 W

6

4 008146 040641

IMMERSION BLENDERS ACCESSORIES

ZB 5563 Mix container 

	Dishwasher safe blender jug with stain  
guard / lid (0.7 l capacity). Perfect for  
individual blending and serving.

	100% BPA free for health safe enjoyment.

12

4 008146 040986

ZB 5564 Potato masher

	Practical potato masher for preparing  
homemade mashed potatoes.

	100% BPA free for health safe enjoyment.

12

4 008146 041006

ZB 5565 Multishredder

	Ideal for chopping herbs, onions, meat, 
cheese, almonds / nuts and more. 
Including practical protection against dirt for 
safe working.

	100% BPA free for health safe enjoyment.

	Working container and knives are  
dishwasher safe.

12

4 008146 041020

ZB 5566 Whisk

	Ideal for preparing whipped cream, beaten 
egg whites and more.  
The detachable stainless steel whisk is  
dishwasher safe.

	100% BPA free for health safe enjoyment.

12

4 008146 041044
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KITCHEN ROBOTS

KM 3898  NEW Kitchen Robot with integrated scale

	Robust high-quality design, made of die-cast 
aluminium: 
For secure stable use, even with heavy items.

	Large stainless steel bowl with 5.5 l capacity 
and planetary mixing system: 
For smooth, even mixing results, to prepare up 
to 3 kg cake batter / 1.5 kg dough.

	Includes a high-quality dough hook, flat  
beater and whisk for a variety of uses: 
For preparing beaten egg whites, whipped 
cream, pizza and bread doughs, and much 
more. The accessories can be cleaned easily 
in the dishwasher.

	Integrated weighing function  
Facilitates the measuring of ingredients  
directly in the mixing bowl

	There are two practical display modes to make 
it easier to prepare food: 
Countdown mode: After a preset preparation 
time period has elapsed, the food processor  
stops automatically. Timer mode: The current 
preparation time is displayed

	Output approx. 1,000 W

 

1

4 008146 042430

MIT INTEGRIERTER  

WAAGE & TIMER

WITH INTEGRATED 

SCALE & TIMER

 

KM 3897 Kitchen Robot   

	Robust high-quality design, made of die-cast 
aluminium: 
For secure stable use, even with heavy items.

	Large stainless steel bowl with 5.5 l capacity 
and planetary mixing system: 
For smooth, even mixing results, to prepare up 
to 3 kg cake batter / 1.5 kg dough.

	Includes a high-quality dough hook, flat  
beater and whisk for a variety of uses: 
For preparing beaten egg whites, whipped 
cream, pizza and bread doughs, and much 
more. The accessories can be cleaned easily 
in the dishwasher.

	There are two practical display modes to make 
it easier to prepare food: 
Countdown mode: After a preset preparation 
time period has elapsed, the food processor  
stops automatically. Timer mode: The current 
preparation time is displayed

	Output approx. 1,000 W

 
 

1

4 008146 040832
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KM 3892 Multifunctional food processor  

	elegant stainless steel design with powerful 
1,200 W

	versatile and multifunctional for a wide range 
of applications:  
- Rasping, rubbing and cutting cheese,  
   chocolate, potatoes, carrots, vegetables  
- Knead bread, pizza dough or other dough  
   evenly  
- Finely grind nuts, spices or coffee beans  
- Whip up cream, egg white or mousse  
- Crush herbs, onions or meat  
- Mix shakes, cocktails or smoothies  
- Prepare sauces, dips, pesto or mayonnaise  
   yourself

	extensive accessories: 
- 1.5 l stand mixer attachment made of glass  
- 1.5 l working container with lid attachment 
- Stainless steel knife 
- 2-in-1 disc: for coarse rasping / Julienne  
- 2-in-1 slice: for medium rasp / slice cutting  
- 2-in-1 slice: for fine rasping / potato grater  
- Emulsifying disc  
- Mill attachment 
- Kneading hook and dough scraper

 

4

4 008146 038099

KITCHEN ROBOT ACCESSORIES (KM 3898 / KM 3897)

ZB 5591 Meat mincer attachment 

	You can easily make fresh and healthy dishes 
yourself: Absolute control over the whole list of 
ingredients.

	Stainless steel meat mincer attachment and 
perforated discs: Durable, easy to clean and 
do not influence taste.

	A wide range of accessories: Two different 
perforated discs (for fine and coarse mincing), 
two sausage fillers and a white filling disc, 
practical cookie attachment with four different 
shapes. For quick and easy preparation of 
meat dishes, dips, baby food, fruit purees and 
much more.

	All items are 100% BPA-free and ensure healthy 
and pleasurable enjoyment.

 

6

4 008146 040320
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ZB 5592 Multi-shredder attachment 

	Easy cutting, grating and rubbing:  
For salads, side and main dishes, baking  
ingredients and much more.

	Disc drum, grating drums for coarse and fine 
grating made of stainless steel. Durable, easy 
to clean and do not influence taste. Ideal for 
processing fruit, vegetables, potatoes, nuts, 
chocolate and much more.

	Potato dishes can be prepared in a blink of an 
eye: Delicious fried potatoes, chips and potato 
cookies / potato pancakes are no longer a 
big deal. 

	All items are 100% BPA-free and ensure healthy 
and pleasurable enjoyment.

6

4 008146 040344

ZB 5593 Stand mixer attachment 

	Temperature-resistant 1.5 l glass container of 
high quality. Durable, dishwasher safe and 
does not influence taste.

	A multitude of preparation options: For dres-
sings, soups, smoothies, juices, milkshakes, 
sorbets, pancake batter and much more.

	Lid with safety mechanism: Operation is 
splashproof and only possible with the lid in 
place, which cannot be accidentally opened.

	8 speed levels: For smooth, creamy and uni-
form texture without chunks.

	All items are 100% BPA-free and ensure healthy 
and pleasurable enjoyment.

4

4 008146 040368

ZB 5594 Pasta attachment 

	High-quality pasta attachment: Durable, easy 
to clean and does not influence taste.

	6 shaping discs for a variety of home-made 
pasta: Spaghetti, bucatini, macaroni, rigatoni, 
tagliatelle and pappardelle.

	All items are 100% BPA-free and ensure healthy 
and pleasurable enjoyment.

 

6

4 008146 040382
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FOOD CHOPPER

KM 3865 Compact multi choppers

	4-in-1 multi-functional chopper in  
space-saving stainless-steel design 

	high-grade 4-blade stainless-steel knife  
on two levels 

	innovative multi-emulsifying disc 

	shreds up to 300 g of meat into minced meat  
in a short time 

	all detachable parts (container, lid, blades) are  
dishwasher-safe and BPA-free

	Output approx. 400 W

4

4 008146 030987 >

KM 3866 Cordless battery-powered universal chopper 

	Up to 120 onions in wireless operation at full 
charge and up to 12 onions* at just one quick 
charge (15 minutes) 
thanks to powerful 2,000 mAh Li-ion recharge-
able battery

	BPA-free and dishwasher-safe glass tank with 
a lid ideal for storing food directly in the fridge

	Two power levels for coarse and fine chopping

	Extensive premium accessories: 
- Four-blade knife for two levels for extremely 
   consistent results. Ideal for chopping herbs,  
   onions, meat, cheese, almonds, nuts, crushed  
   ice and much more. 
- Emulsifying disc for preparing cream,  
   whipped egg whites, mousse and much 
   more. 
- innovative garlic peeler 
- Anti-slip ring for the tank 
- Charger

 

*depending on the onion size and provided the device is operated as per the 
instructions for use

4

4 008146 038761

Lithium-Ion 2.000 mAh
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KM 3867 Universal chopper 

	BPA-free and dishwasher-safe glass tank with 
a lid ideal for storing food directly in the fridge

	Two power levels for coarse and fine chopping

	Incl. premium accessories: 
- Four-blade knife for two levels for extremely 
   consistent results. Ideal for chopping herbs,  
   onions, meat, cheese, almonds, nuts, crushed  
   ice and much more. 
- Emulsifying disc for preparing cream,  
   whipped egg whites, mousse and much 
   more. 
- Anti-slip ring for the tank

	Integrated safety mechanism 
The device can only be put into operation in a 
fully assembled state

	Output approx. 400 W

4

4 008146 041785

HAND BLENDERS

HM 3843 Cordless battery-powered hand blender

	cordless operation thanks to integrated and 
rechargeable Li-Io battery (2,000 mAh / 11.1 V) 
for absolute freedom - no matter if there is a 
power socket nearby

	high quality stainless steeldesign with  
ergonomic handle

	steplesspower regulator for a precise control

	Inclusive kneading hooks

6

4 008146 041099

Lithium-Ion 2.000 mAh
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HM 3832 Hand blender

	powerful 400 W motor for perfect results

	soft-grip handle for comfort and convenience

	flexible spiral power cord for unrestricted work 
in the kitchen

6

4 008146 028076 >

HM 3830 Hand blender

	powerful 400 W motor for perfect results

	soft-grip handle for comfort and convenience

	flexible spiral power cord for unrestricted work 
in the kitchen

6

4 008146 028052 >
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HM 3820 Hand blender

	5 speed settings for optimum power regulation

	turbo mode guarantees maximum speed in 
the shortest of time spans

	Output approx. 300 W

 

6

4 008146 010279

ICE-CREAM MAKERS

EZ 7406 2-in-1 ice-cream maker with yoghurt function 

	for making ice-cream, sorbets, frozen as well 
as normal yoghurt in less than 30 minutes* 
active-cooling compressor makes prior chilling 
of the ice-cream bowl unnecessary

	innovative 2-in-1 “warm & cold” function for 
making yoghurt  
once processing is complete, the yoghurt is  
automatically cooled down 

	high-grade full stainless-steel housing with 
modern LED-touch display 

	two large 2 L-capacity ice-cream bowls  
ideal for consecutive, flexible preparation  
of different types 

	recipe book featuring delicious recipes  
from various categories of ice-cream, sorbet, 
yoghurt, frozen yoghurt, vegan 

*depending on recipe, amount and temperature of ingredients 

1

4 008146 031748 >

GUT (2,2)
Produktgleich mit 
Eismaschine EZ 7405

Im Test:
20 Speiseeismaschinen, 
davon 10 mit Kompressor 
und 10 ohne Kompressor 

21
D

I9
9

Ausgabe 4/2021

EZ 7405 2-in-1 ice-cream maker with yoghurt function 

	for making ice-cream, sorbets, frozen as well 
as normal yoghurt in less than 30 minutes* 
active-cooling compressor makes prior chilling 
of the ice-cream bowl unnecessary

	innovative 2-in-1 “warm & cold” function for 
making yoghurt  
once processing is complete, the yoghurt is  
automatically cooled down 

	high-grade full stainless-steel housing with 
modern LED-touch display 

	recipe book featuring delicious recipes  
from various categories of ice-cream, sorbet, 
yoghurt, frozen yoghurt, vegan 

*depending on recipe, amount and temperature of ingredients 

1

4 008146 030048

GUT (2,2)
SEVERIN EZ 7405

Im Test:
20 Speiseeismaschinen, 
davon 10 mit Kompressor 
und 10 ohne Kompressor 

21
D

I9
9

Ausgabe 4/2021
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EZ 7407 Compact ice-cream maker & yoghurt maker

	space-saving slim-design, hardly wider than 
A4 paper format - one of the most compact 
compressor-type  
ice-cream makers

	innovative 2-in-1 “warm & cold” function for 
making yoghurt and ice-cream 

	quick preparation of ice-cream in less than  
30 minutes* 

	for preparation of ice-cream, sorbets, frozen 
and normal yoghurt 

	recipe book featuring delicious recipes from 
various categories of ice-cream, sorbet, yo-
ghurt, frozen yoghurt, vegan

*depending on recipe, amount and temperature of ingredients 

1

4 008146 031731 >

ELECTRIC UNIVERSAL SLICER

AS 3915 Electric universal slicer

	variable slice thickness settings  
from 0 – 15 mm 

	motor casing, base and safety stop  
made of heavy-duty metal 

	detachable stainless steel  
blade

	incl. ham slicer blade

2

4 008146 012518

LOW-FAT FRYERS

FR 2446 Multi Low Fat Fryer 

	11-litre capacity for preparing large portions. 
1 kg of fries, a pizza or a whole chicken

	Intuitive touch control with 8 automatic  
programmes for optimal results 
For fries, steak, fried chicken, fish, prawns,  
chicken thighs, pizza and dried fruit

	Numerous accessories:  
Frying basket, rotating basket, chicken  
rotisserie, grill rack, 3 grids and drip tray  
for perfect preparation

	For versatile, healthyand quick preparation 
without adding oil or fat 
Fast, healthy and energy-saving thanks  
to 360° hot-air technology

	Adjustable temperature control from  
35 to 200 °C

	Output approx. 2,000 W

1

4 008146 041747
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FR 2453  NEW Double Low Fat Fryer 

	For versatile, healthy and quick preparation 
without adding oil or fat 
Fast, healthy and energy-saving thanks to hot 
air technology

	2x 3.25 l capacity 
perfectly suitable for up to 1.3 kg fries

	Intuitive touch control with 8 automatic  
programs for optimal results 
with drying function (40 to 80 °C)

	Adjustable temperature from 80 to 200 °C 
for preparing a wide variety of dishes

	Output approx. 2,850 W

 

1

4 008146 042706

FR 2445 Low-fat fryer XXL 

	XXL frying basket with extra-large 5-litre  
capacity for easy preparation of larger  
portions (up to 1.5 kg of French fries)

	intuitive touch operation, with 8 automatic 
programmes for best results for French fries, 
meat, chicken, shrimps, vegetables, fish,  
bacon, and baked goods

	convenient memory function for all automatic 
programmes individually programmable  
temperature and time settings

	ceramic-coated frying basket and holder for 
high scratch resistance, non-stick effect  
and easy cleaning

	Output approx. 2,000 W

2

4 008146 029554

FR 2430 Low-fat fryer 

	ceramic-coated frying basket and holder:  
extremely scratch-resistant, excellent non-
stick effect, ultra-heat-resistant and easy  
to clean too

	energy-saving and quick ultra-fast  
heating-up and preparation times thanks  
to innovative hot-air technology

	6 automatic programmes guarantee perfect 
results at the touch of a button for French fries, 
meat, chicken, shrimps, vegetables and  
baked goods

	Output approx. 1,500 W

2

4 008146 027727 >
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FR 2452  NEW Low Fat Fryer 

	For versatile, healthy and quick preparation 
without adding oil or fat 
Fast, healthy and energy-saving thanks to hot 
air technology

	4.3 l cooking chamber 
perfectly suitable for up to 800 g fries

	Adjustable temperature from 80 to 200 °C 
for preparing a wide variety of dishes

	Adjustable 60-minute timer with signal tone

	Output approx. 1,500 W

1

4 008146 042577

FR 2455 Compact low-fat fryer 

	ultra-compact, space-saving slim design: 
requires less space than an A4-format page 
of paper perfect for small households and 2-3 
portions of French fries (approx. 500 - 600 g)

	intuitive LED display with touch operation and 
adjustable temperature and cooking time

	ceramic-coated frying basket for high scratch 
resistance, high non-stick effect and easy 
cleaning

	Output approx. 900 W

2

4 008146 030819 >

DEEP FRYERS

FR 2431 Deep fryer

	stainless steel housing with detachable 
stainless steel dust protection lid and viewing 
window

	easy to clean thanks to removable, enamelled 
oil container; fryer basket and oil container are  
dishwasher-safe

	Safe handling: heating element switches off 
automatically when removed 

	Output approx. 2,000 W

2

4 008146 009662

SOUS-VIDE COOKERS

SV 2451 Sous Vide Stick 

	It can be used for pots as low as 15 cm and is 
thus suitable for multiple uses. Clamp for  
simple and secure attachment to the pot.

	Powerful circulation pump maintains constant 
temperature. Temperature can be set in the 
range from 0 °C to 90 °C in 0.1 °C increments with 
alternative display in degrees Fahrenheit (°F).

	Absolutely waterproof in compliance with the 
IPX7 rating.

	Modern LED display with intuitive interface: 
Target and actual temperature can be  
displayed.

	Output approx. 1,300 W

 

2

4 008146 038846
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VACUUM SEALERS

FS 3610 Vacuum sealer

	FoodSave: fresh up to 8x longer - particularly 
suitable for sensitive, perishable foods – freez-
ing without freezer burns

	OneTouch: fully-automatic vacuuming and  
bag-sealing process

	“Stop” function for vacuum sealing  
sensitive foods

	cutter for the convenient cutting of  
individual bag sizes, up to 28 cm in width

	Output approx. 110 W

4

4 008146 031076 >

FS 3601 Compact vacuum sealer

	FoodSave: fresh up to 8x longer – particularly 
suitable for sensitive, perishable foods – freez-
ing without freezer burns

	PerfectFit: suitable for all vacuum bags and 
rolls up to 30 cm in width

	ultra-compact: compact, space-saving  
design

	OneTouch: fully-automatic vacuuming and 
bag-sealing process 

	with practical function for sealing suitable 
containers

	with “stop” function: vacuuming and sealing 
processes can be interrupted at all times

	Output approx. 100 W

4

4 008146 029578 >

FS 3604 Bag sealer

	fully automatic vacuuming and sealing of food 
products

	ideal for portioning and for storing food  
hermetically and safely 

	2 pilot lights for vacuuming and sealing  
processes

	double sealing wire for tear sealing

	Output approx. 160 W

6

4 008146 009648
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VACUUMING ACCESSORIES

ZB 3613 Vacuum bag

	perfect for storing or meal prepping larger 
portions, flavour safe, without preservatives 

	sustainability: multiple use by re-sealing  
possible: environmentally friendly and 
cost-saving

	extra strong, tear-resistant foil

	with stickers for marking frozen goods

	temperature resistance of 100 °C up to 4 hours

	16 x 25 cm (50 + 5 bags)

 

6

4 008146 031847

ZB 3614 Vacuum bag

	perfect for storing or meal prepping larger 
portions, flavour safe, without preservatives 

	sustainability: multiple use by re-sealing  
possible: environmentally friendly and 
cost-saving

	extra strong, tear-resistant foil

	with stickers for marking frozen goods

	temperature resistance of 100 °C up to 4 hours

	20 x 30 cm (50 + 5 bags)

6

4 008146 032356

ZB 3615 Vacuum bag

	perfect for storing or meal prepping larger 
portions, flavour safe, without preservatives 

	sustainability: multiple use by re-sealing  
possible: environmentally friendly and 
cost-saving

	extra strong, tear-resistant foil

	with stickers for marking frozen goods

	temperature resistance of 100 °C up to 4 hours

	30 x 40 cm (50 + 5 bags)

20

4 008146 032370

ZB 3625 Vacuum bag

	perfect for storing or meal prepping larger 
portions, flavour safe, without preservatives 

	sustainability: multiple use by re-sealing  
possible: environmentally friendly and 
cost-saving

	extra strong, tear-resistant foil

	with stickers for marking frozen goods

	temperature resistance of 100 °C up to 4 hours

	16 x 25 cm (10 bags)  
20 x 30 cm (20 bags) 
30 x 40 cm (20 bags)

20

4 008146 033513
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ZB 3619 Zip vacuum bag

	25 zip vacuum bags in different sizes for most 
applications, 5 bags of 19 x 22 cm, 10 bags of 
27 x 29 cm, 10 bags of 26 x 40 cm 

	sustainability: double zipper ensures bags are 
always reusable, environmentally friendly and 
inexpensive

	extra strong, tear-resistant foil

	with stickers for marking frozen goods

	temperature resistance of 100 °C up to 4 hours

20

4 008146 033490

ZB 3616 Vacuum sealer rolls

	perfect for storing or meal prepping larger 
portions, flavour safe, without preservatives 

	individual: cut your own vacuum bags to the 
size you need from the roll

	extra strong, tear-resistant foil

	with stickers for marking frozen goods

	temperature resistance of 100 °C up to 4 hours

	20 x 600 cm

6

4 008146 032394

ZB 3617 Vacuum sealer rolls

	perfect for storing or meal prepping larger 
portions, flavour safe, without preservatives 

	individual: cut your own vacuum bags to the 
size you need from the roll

	extra strong, tear-resistant foil

	with stickers for marking frozen goods

	temperature resistance of 100 °C up to 4 hours

	30 x 600 cm

20

4 008146 032417

ZB 3618 Vacuum container

	capacity: approx. 1.5 and 0.75 l 

	sustainability: always reusable,  
environmentally friendly and inexpensive

8

4 008146 032295
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TABLE STOVES

DK 1031 Double induction cooker

	2 glass ceramic cooking surfaces with  
automatic pan detection 

	rapid heating via even heat distribution and 
minimal energy loss

	cooking surfaces diameter of approx. 22 cm 

	Output approx. 3,400 W

2

4 008146 017476

KP 1071 Induction cooker

	glass ceramic cooking surface with automatic 
pan detection 

	rapid heating via even heat distribution and 
minimal energy loss

	cooking surface diameter of approx. 22 cm 

	Output approx. 2,000 W

4

4 008146 015953

DK 1014 Double table stove

	double table stove with 2 heating elements 
15 cm ø, approx. 1,000 W and 18 cm ø,  
approx. 1,500 W 

3

4 008146 009488

DK 1042 Double table stove

	double table stove with 2 heating elements 
15.5 cm ø, approx. 1,000 W and 18.5 cm ø,  
approx. 1,500 W

3

4 008146 002489 >

KP 1092 Table stove

	heating element, 18 cm in diameter and with 
approx. 1,500 W 

4

4 008146 009501

KP 1091 Table stove

	heating element, 18 cm in diameter and with 
approx. 1,500 W 

4

4 008146 002465
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FREE STANDING OVENS

TO 2074 Free standing oven with hot plates

	compact combination of a fully-fledged oven 
with two hot plates for cooking, grilling and  
baking with a single appliance 

	easy preparation of grilled chicken with the 
grill function, including spit and automatic  
spit turning mechanism

	a range of prepping options, from French fries 
to cake thanks to upper/lower heat and  
circulating air functions, and grill rack and 
baking tray

	further prepping options with saucepan or 
frying pan on both plates at the same time,  
alternatively with switched on oven on the 
small plate

	Oven output: 1,500 W, 2 hotplates with 1,000 
and 1,500 W, total output: approx. 2,500 W

1

4 008146 040634

30 L

TO 2073 XXL free standing oven

	60-litre XXL cooking chamber for large  
portions with interior lighting

	perfect, crispy pizza thanks to the extra-large 
pizza stone included in delivery 
(ø 30.5 cm) and upper/lower heat function

	easy preparation of grilled chicken  
with the grill function, including spit and  
automatic spit turning mechanism

	a range of prepping options, from French  
fries to cake thanks to top/bottom heat  
and circulating air functions, and grill rack  
and baking tray 

	Output approx. 2,200 W

1

4 008146 040443

60 L

TO 2058 Free standing oven

	incl. pizza stone and convenient roasting spit  
for meat and poultry

	optimum, even cooking and baking results  
thanks to circulating air function 

	incl. pizza stone measuring 29 cm in diameter

	4-stage switch (upper heat – upper heat  
with spit – lower heat – upper and lower heat  
with circulating air)

	Output approx. 1,800 W

 

1

4 008146 004339 >

42 L
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TO 2056 Free standing oven

	with convenient roasting spit with separate 
handle for meat and poultry

	optimum, even cooking and baking results 
thanks to circulating air function 

	4-stage switch (upper heat – upper heat with 
spit – lower heat – upper and lower heat with 
circulating air)

	Output approx. 1,.600 W

1

4 008146 012464 >

30 L

TO 2068 Free standing oven

	incl. spit with automatic turning mechanism

	ideally suited to large pizzas

	optimum results: upper and lower heat can be 
operated separately or simultaneously

	5-stage switch (off- upper heat – upper heat 
with spit – lower heat – upper and lower heat)

	Output approx. 1,500 W

1

4 008146 034961

20 L

TO 2067 Free standing oven

	ideally suited to large pizzas

	optimum results: upper and lower heat can be 
operated separately or simultaneously

	4-stage switch (off- upper heat – lower heat – 
upper and lower heat)

	Output approx. 1,500 W

1

4 008146 034954

20 L

TO 2045 Free standing oven

	ideally suited to large pizzas

	optimum results: upper and lower heat can be 
operated separately or simultaneously 

	4-stage switch (off- upper heat – lower heat – 
upper and lower heat)

	Output approx. 1,500 W

1

4 008146 023002

20 L

TO 2052 Mini free standing oven

	particularly compact – fits any  
kitchen

	upper and lower heat can be operated  
separately or simultaneously 

	4-stage switch (off- upper heat –  
lower heat – upper and lower heat)

	Output approx. 800 W

2

4 008146 008955

9 L
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Microwaves

Surprisingly  
versatile for the 
modern kitchen.
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4-IN-1 MICROWAVE (PIZZA EXPRESS)

MW 7778 4-in-1 Microwave with double grill and pizza 
express function

	No preheating, no defrosting! Perfectly baked 
pizza in only 10 minutes** 
The Pizza Express function makes pizzas up to 
50%** faster than in a conventional oven.

	Perfect baking results due to double grill 
and top and bottom heat.The second grill 
underneath the turntable ensures crispy pizza 
bases, bread rolls, cakes, etc.

	For more even heat distribution thanks to 
ultra-hot air function up to 230 °C. 
Multifunctional baking and preparation,  
including preheating function.

	Including non-stick coated rotary plate  
(ø approx. 28 cm). Perfect for homemade  
pizza and frozen pizza.

	Output: Microwave approx. 900 W /  
Grill approx. 1,650 W / Hot air approx. 2.150 W 

**depending on pizza size and desired baking result

1

4 008146 041235

25 L

*according to manufacturer's specifications 

MICROWAVES WITH GLASS BASE

MW 7777 3-in-1 Microwave with glass base 

	Innovative, full-surface glass base with  
microwave reflector. 
For even heat distribution and perfectly 
cooked food, completely without a turntable.

	Due to 80% larger capacity** also suitable 
for large dishes. Perfectly suitable for square 
casseroles and large plates.

	Effortless and absolutely uncomplicated 
cleaning. The full-surface glass base can be 
easily cleaned with a cloth. 

	Innovative cooking on two levels. 
The slide-in grill enables simultaneous  
defrosting or cooking on two levels.

	For more even heat distribution thanks to 
ultra-hot air function up to 230 °C. 
Multifunctional baking and preparation,  
including preheating function.

	Output: Microwave approx. 900 W /  
Grill approx. 1,200 W / Hot air approx. 2.050 W

**compared to conventional microwaves with rotary plate (MW 7752)

1

4 008146 041242

25 L

*according to manufacturer's specifications 
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MW 7763 2-in-1 Microwave with glass base and grill

	Innovative, full-surface glass base with  
microwave reflector. For even heat  
distribution and perfectly cooked food,  
completely without a turntable.

	Due to approx. 20 % larger capacity** also 
suitable for large dishes. Perfectly suitable for 
square casseroles and large plates.

	Effortless and absolutely uncomplicated 
cleaning. The full-surface glass base can be 
easily cleaned with a cloth. 

	Innovative cooking on two levels.

	Output: Microwave approx. 900 W /  
Grill approx. 1,000 W 
 

**compared to conventional microwaves with rotary plate (MW 7756)

1

4 008146 037610

25 L

*according to manufacturer's specifications 

MW 7762 2-in-1 Microwave with glass base and grill

	Innovative, full-surface glass base with  
microwave reflector. For even heat  
distribution and perfectly cooked food,  
completely without a turntable.

	Due to 33 % larger capacity** also suitable 
for large dishes. Perfectly suitable for square 
casseroles and large plates.

	Effortless and absolutely uncomplicated 
cleaning. The full-surface glass base can be 
easily cleaned with a cloth. 

	Innovative cooking on two levels.

	Output: Microwave approx. 800 W /  
Grill approx. 1,000 W 

**compared to conventional microwaves with rotary plate (MW 7891)

1

4 008146 037603

20 L

*according to manufacturer's specifications 

MW 7761 Solo Microwave with glass base

	Innovative, full-surface glass base with  
microwave reflector. For even heat  
distribution and perfectly cooked food,  
completely without a turntable.

	Due to 33 % larger capacity** also suitable 
for large dishes. Perfectly suitable for square 
casseroles and large plates.

	Effortless and absolutely uncomplicated 
cleaning. The full-surface glass base can be 
easily cleaned with a cloth. 

	Output approx. 800 W 

**compared to conventional microwaves with rotary plate (MW 7890)

1

4 008146 037580

20 L

*according to manufacturer's specifications 
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3-IN-1 MICROWAVES

MW 7776 3-in-1 microwave with grill and ultra-convection 
functions

	“Easy Select” concept enables simple and 
intuitive use with clear operating design 

	versatile baking and preparation thanks to  
ultra-convection function up to 230 °C,  
including preheating function

	additional non-stick coated pizza plate  
(ø approx. 28 cm), perfect for homemade  
and frozen pizza

	Output: Microwave approx. 900 W /  
Grill approx. 1,150 W / Hot air approx. 2.150 W

1

4 008146 041259

25 L

*according to manufacturer's specifications 

MW 7774 3-in-1 microwave with grill and convection 
functions

	“Easy Select” concept enables simple and 
intuitive use with clear operating design 

	versatile baking and preparation thanks to 
convection function up to 200 °C, including 
preheating function

	additional non-stick coated pizza plate  
(ø approx. 28 cm), perfect for homemade  
and frozen pizza

	Output: Microwave approx. 900 W /  
Grill approx. 1,950 W / Hot air approx. 1,950 W

1

4 008146 041273

25 L

*according to manufacturer's specifications 

MW 7775 3-in-1 microwave with grill and convection 
functions

	5 different power settings, including grill and 
defrost mode by weight and time

	10 different automatic cooking programmes 
for the preparation of different foods,  
including pizza function with convection

	Output: Microwave approx. 900 W /  
Grill approx. 1,100 W / Hot air approx. 2.500 W

1

4 008146 041266

30 L

*according to manufacturer's specifications 
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MW 7752  NEW 3-in-1 microwave with grill and convection 
functions

	“Easy Select” concept enables simple and 
intuitive use with clear operating design 

	modern LED-touch-display with quick-select-
functions

	versatile baking and cooking with hot-air 
function up to 200 °C, including pre-heating 
function

	additional non-stick pizza plate (diameter 
approx. 28 cm), perfect for home-made pizza 
and frozen pizza

	Output: Microwave approx. 900 W /  
Grill approx. 1,950 W / Hot air approx. 1,950 W

 
 

1

4 008146 029264 >

25 L

*according to manufacturer's specifications 

MW 7773 3-in-1 microwave with grill and convection 
functions

	10 different power settings, incl. defrost and 
grill modes 

	9 different automatic cooking programmes for 
the preparation of different foods, including 
pizza function with convection 

	Output: Microwave approx. 800 W /  
Grill approx. 1,350 W / Hot air approx. 1,350 W

 
 

1

4 008146 041280

20 L

*according to manufacturer's specifications 

2-IN-1 MICROWAVES

MW 7751 2-in-1 microwave with grill function

	“Easy Select” concept enables simple and 
intuitive use with clear operating design 

	"Be silent" function: acoustic signals can be  
deactivated/activated as desired

	Favourite dish function: power / programme 
and cooking time can be stored and recalled

	Output: Microwave approx. 800 W /  
Grill approx. 1,000 W

1

4 008146 029257 >

20 L

*according to manufacturer's specifications 
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MW 7785 2-in-1 microwave with grill function

	Compact design 
with 25 l filling volume perfectly suitable for 
every kitchen and household.

	With 9 power levels and practical defrost  
function 
so that even frozen dishes can be gently 
heated.

	Microwave and grill can be switched  
separately and combined 

	Grill grate included for perfect results

	Output: Microwave approx. 800 W /  
Grill approx. 1,000 W

1

4 008146 042607

25 L

*according to manufacturer's specifications 

MW 7771 2-in-1 microwave with grill function

	9 different power settings incl. defrost and grill 
modes 

	Output: Microwave approx. 700 W /  
Grill approx. 900 W

1

4 008146 041303

20 L

*according to manufacturer's specifications 

MW 7900 2-in-1 microwave with grill function

	9 different power settings 

	defrost programme by weight and time 

	Output: Microwave approx. 700 W /  
Grill approx. 1.000 W

1

4 008146 038662

20 L

*according to manufacturer's specifications 

MW 7781  NEW 2-in-1 microwave with grill function

	Compact design  
17 l capacity perfectly suitable for any kitchen 
and household.

	With 9 power levels and practical defrost 
function so even frozen dishes can be heated 
gently.

	Microwave and grill can be switched  
separately and combined

	Grill grate included for perfect results

	Output: Microwave approx. 700 W /  
Grill approx. 900 W

 

1

4 008146 042881

17 L

*according to manufacturer's specifications 
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SOLO MICROWAVES

MW 7772 Solo Microwave

	5 different power settings 

	defrost programme by weight and time 

	Output approx. 900 W 

1

4 008146 041297

28 L

*according to manufacturer's specifications 

MW 7888 Solo Microwave 

	Compact design 
with 25 l filling volume perfectly suitable for 
every kitchen and household.

	With 5 power levels and practical defrost  
function 
so that even frozen dishes can be gently 
heated.

	35 minutes timer with end signal

	Output approx. 800 W

1

4 008146 042614

25 L

*according to manufacturer's specifications 

MW 7899 Solo Microwave

	5 different power settings

	defrost programme  
by weight and time 

	Output approx. 700 W 

1

4 008146 038655

20 L

*according to manufacturer's specifications 

MW 7770 Solo Microwave

	5 different power settings

	defrost programme  
by weight and time 

	Output approx. 700 W 

1

4 008146 041310

20 L

*according to manufacturer's specifications 
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MW 7885 Solo Microwave 

	Compact design 
with 17 l capacity perfectly suitable for any 
kitchen and household.

	With 6 power levels and practical defrost  
function 
so that even frozen dishes can be gently 
heated.

	30 minutes timer with end signal

	Heat resistant and painted interior 
also suitable for effortless cleaning.

	Handle and knob with chrome elements

	Output approx. 700 W

1

4 008146 042034

17 L

*according to manufacturer's specifications 

MW 7886 Solo Microwave 

	Compact design 
with 17 l capacity perfectly suitable for any 
kitchen and household.

	With 6 power levels and practical defrost  
function 
so that even frozen dishes can be gently 
heated.

	30 minutes timer with end signal

	Heat resistant and painted interior 
also suitable for effortless cleaning.

	Handle and knob with chrome elements

	Output approx. 700 W

1

4 008146 042041

17 L

*according to manufacturer's specifications 
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Electrifying. 
Ready to use. Clever.  
Typically eBBQ.

eBBQ & fun food
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Smart device control,  
extensive recipe variety and 

exclusive advantages - 
all in one app.

SEVO SMART CONTROL

PG 8139 SEVO SMART CONTROL GTS 

	Smart grilling - Thanks to the smart app  
control, even complex dishes are possible!  

	Low and slow - Thanks to the 3-zone heating 
technology and lid, no grilling wishes remain 
unfulfilled (suitable for pulled pork or spare ribs). 

	fast grill start: from 0 to 500 °C in just  
10 minutes

	BoostZone – 500 °C for perfect searing. 

	Perfect Steak - the perfect steak is easily 
achieved using the individual heating zones.

	guaranteed success thanks to exact  
temperature settings in the digital OLED 
display with integrated timer & integral core 
thermometer

	no risk of burns on any surface thanks to 
SafeTouch housing          

	separate, extremely robust stand with two 
storage tables and one storage rack

	Output approx. 3.000 W 

1

4 008146 037450

A U T H O R I S E D
SEVO partner

PG 8138 SEVO SMART CONTROL GT

	Smart grilling - Thanks to the smart app  
control, even complex dishes are possible!  

	Low and slow - Thanks to the 3-zone heating 
technology and lid, no grilling wishes remain 
unfulfilled (suitable for pulled pork or spare ribs).

	fast grill start: from 0 to 500 °C in just  
10 minutes

	BoostZone – 500 °C for perfect searing. 

	Perfect Steak - the perfect steak is easily 
achieved using the individual heating zones.

	guaranteed success thanks to exact  
temperature settings in the digital OLED  
display with integrated timer & integral core 
thermometer

	no risk of burns on any surface thanks to 
SafeTouch housing

	Output approx. 3.000 W 

1

4 008146 037443

A U T H O R I S E D
SEVO partner
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SEVO

PG 8107 SEVO GTS 

	slow cooking: also suitable for BBQ classics 
such as pulled pork or spare ribs thanks to the 
lid and precise temperature setting 

	no risk of burns on any surface thanks to 
SafeTouch housing          

	fast grill start: from 0 to 500 °C in just  
10 minutes

	guaranteed success thanks to exact  
temperature settings in the digital OLED 
display with integrated timer & integral core 
thermometer

	BoostZone – 500 °C for perfect searing. Full 
power due to double heating technology

	separate, extremely robust stand with two 
storage tables and one storage rack

	specially developed reflector tray ensures 
optimum heat distribution

	Output approx. 3.000 W 

1

4 008146 034817

A U T H O R I S E D
SEVO partner

PG 8106 SEVO GT

	slow cooking: also suitable for BBQ classics 
such as pulled pork or spare ribs thanks to the 
lid and precise temperature setting 

	no risk of burns on any surface thanks to 
SafeTouch housing

	fast grill start: from 0 to 500 °C in just  
10 minutes

	guaranteed success thanks to exact  
temperature settings in the digital OLED  
display with integrated timer & integral core 
thermometer

	BoostZone – 500 °C for perfect searing. Full 
power due to double heating technology

	specially developed reflector tray ensures 
optimum heat distribution

	Output approx. 3.000 W 

1

4 008146 034800

A U T H O R I S E D
SEVO partner

SEVO ACCESSORIES

ZB 8181 Planchaplate

	Planchaplate made of solid Smoke Box cast 
iron (4 mm) - therefore perfect heat distribution 
and very high heat retention

	Porcelain enameled cast iron prevents the 
food from sticking 

	Easy to clean

	Size: 19 x 34,5 x 3 cm

3

4 008146 037351
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ZB 8182 Cast iron grid

	Made of porcelain enamelled cast iron

	Perfectly suitable for searing

	A professional grill pattern is also guaranteed

	Size: 20 x 34 cm

4

4 008146 037375

ZB 8183 Smoke Box

	Even smoking possible 

	With the Smoke Box, dishes can be refined 
due to smoking chips

	Delicious smoke flavour  
due to various wood species such as apple 
and cherry trees, oak and many more

	Size: 9,5 x 22 x 4 cm

16

4 008146 037412

ZB 8126 Core thermometer

	to control the core temperature of the grilled 
food (temperature range 10-300 °C)

	incl. practical 2-in-1 holder or removal aid

  

4

4 008146 037535

ZB 8128 Protective cover

	Made of polyester (Oxford 600d)

	Breathable and water-repellent, so the grill is 
always perfectly protected from the elements

	�130 x 106 x 68 cm

	Suitable for: SEVO GTS,  
SEVO SMART CONTROL GTS

8

4 008146 036187

ZB 8129 Protective cover

	Made of polyester (Oxford 600d)

	Breathable and water-repellent, so the grill is 
always perfectly protected from the elements

	�62 x 31 x 58 cm

	Suitable for: SEVO GT,  
SEVO SMART CONTROL GT 

8

4 008146 036163
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ZB 8122 Protective cover

	Made of polyester (Oxford 600d)

	Breathable and water-repellent, so the grill is 
always perfectly protected from the elements

	�67 x 80 x 55 cm

	Suitable for: SENOA with stand

8

4 008146 036200

SENOA

PG 8118 SENOA DigitalBOOST S

	no risk of burns on any surface thanks to 
SafeTouch housing

	fast grill start: from 0 to 500 °C in just  
10 minutes

	guaranteed success thanks to exact  
temperature settings in the digital OLED  
display & integral core thermometer

	BoostZone – 500 °C for perfect searing.  
Full power due to double heating technology

	specially developed reflector tray ensures 
optimum heat distribution

	stable stand with storage rack 

	Output approx. 3.000 W 

1

4 008146 034596

PG 8114 SENOA DigitalBOOST 

	no risk of burns on any surface thanks to 
SafeTouch housing

	fast grill start: from 0 to 500 °C in just  
10 minutes

	guaranteed success thanks to exact  
temperature settings in the digital OLED  
display & integral core thermometer

	BoostZone – 500 °C for perfect searing.  
Full power due to double heating technology

	specially developed reflector tray ensures 
optimum heat distribution

	Output approx. 3.000 W 

1

4 008146 034589
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PG 8117 SENOA BOOST S

	no risk of burns on any surface thanks to 
SafeTouch housing

	fast grill start: from 0 to 500 °C in just  
10 minutes

	BoostZone – 500 °C for perfect searing.  
Full power due to double heating technology

	specially developed reflector tray ensures 
optimum heat distribution

	stable stand with storage rack

	Output approx. 3.000 W 

1

4 008146 034572

PG 8113 SENOA BOOST 

	no risk of burns on any surface thanks to 
SafeTouch housing

	fast grill start: from 0 to 500 °C in just  
10 minutes

	BoostZone – 500 °C for perfect searing.  
Full power due to double heating technology

	specially developed reflector tray ensures 
optimum heat distribution

	Output approx. 3.000 W 

1

4 008146 034565

TABLE-TOP GRILL WITH HOOD

PG 8541 Table-top grill with hood

	hood with integrated thermometer for grilling 
sausages, steaks, vegetables - everything is 
possible

	grill plate with ceramic coating: durable,  
scratch-resistant and easy to clean 

	high capacity thanks to the large grill surface 
with a 41 cm-diameter (approx. 1,320 cm2)

	2.8 m-long power cord for increased flexibility

	also suitable for use as a table-top barbecue 
grill

	smooth and grooved grill surface for meat, 
vegetables and the perfect searing

	Output approx. 2.000 W 

1

4 008146 027604 >
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CITY BARBECUE GRILLS

PG 8554  NEW Table grill with grill rack

	high-quality stainless steel grill rack for perfect 
grilling

	Simple operation  
set the temperature using temperature control

	easy cleaning thanks to the many removable 
components

	Fast heating times   
For fast and flexible use

	Output approx. 2,300 W

 

 

2

4 008146 043185

PG 8556  NEW Table grill with grill plate

	high-quality aluminium die cast grill plate for 
perfect grilling

	Simple operation  
set the temperature using temperature control

	easy cleaning thanks to the many removable 
components

	Fast heating times   
For fast and flexible use

	Output approx. 2,300 W

 
 

2

4 008146 043666

PG 8566 Table-top grill with grill rack

	plug-and-grill: Fast grilling enjoyment thanks 
to the short heating-up times - indoor &  
outdoor

	no risk of burns. SafeTouch housing eliminates 
the danger of burns on all surfaces

	high-quality stainless steel grill rack for perfect 
grilling

	easy cleaning thanks to the many removable 
components

	minimized smoke due to water in the grill bowl

	Output approx. 2,200 W

2

4 008146 040092
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PG 8565 Table grill with grill rack

	plug-and-grill: Fast grilling enjoyment thanks 
to the short heating-up times - indoor &  
outdoor

	no risk of burns. SafeTouch housing eliminates 
the danger of burns on all surfaces

	high-quality stainless steel grill rack for perfect 
grilling

	easy cleaning thanks to the many removable 
components

	minimized smoke due to water in the grill bowl

	Output approx. 2,200 W

2

4 008146 040078

PG 8568 Table-top grill with grill plate

	plug-and-grill: Fast grilling enjoyment thanks 
to the short heating-up times - indoor &  
outdoor

	no risk of burns. SafeTouch housing eliminates 
the danger of burns on all surfaces

	high-quality aluminium die cast grill plate for 
perfect grilling

	easy cleaning thanks to the many removable 
components

	minimized smoke due to water in the grill bowl

	Output approx. 2,200 W

2

4 008146 040139

PG 8567 Table grill with grill plate

	plug-and-grill: Fast grilling enjoyment thanks 
to the short heating-up times - indoor &  
outdoor

	no risk of burns. SafeTouch housing eliminates 
the danger of burns on all surfaces

	high-quality aluminium die cast grill plate for 
perfect grilling

	easy cleaning thanks to the many removable 
components

	minimized smoke due to water in the grill bowl

	Output approx. 2,200 W

2

4 008146 040115
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THE WURSTER

WT 5005 The WURSTER#2

	quick and easy cooking of two sausages 
broiled on all sides in only five minutes

	optimum barbecuing experience with the 
“thick sausage” and “thin sausage”  
programmes and individual time settings

	high-quality LED display shows the remaining 
barbecuing time

	easy cleaning – all stainless steel inserts are 
easy to remove and dishwasher-safe 

	Output approx. 2,000 W 

1

PLANCHA GRILLS

PG 8564 Table grill plancha

	Meat, sea food and vegetables - The  
combined grill plate with ribbed and smooth 
surface makes the plancha grill suitable for 
any grilled food. Dripping meat juices or fat 
are collected in the drip tray.

	Immediately ready for use - No time- 
consuming barbecue preparations, the tem-
perature is steplessly adjustable via the rotary 
knob. After a few minutes, the grilling fun can 
begin.

	Healthy alternative with reduced smoke  
development - The non-stick coated plate of 
the table grill only needs to be lightly greased 
for best plancha grilling results.  

	Easy Clean - Easy cleaning due to the  
modular design.

	Output approx. 2,000 Watt, Grill surface  
30 x 50 cm, die cast aluminum grill plate,  
easy to operate thanks to the intuitive  
temperature control with LED light ring,  
incl. windshield

2

4 008146 039942

TEPPANYAKI GRILLS

KG 2397 Teppanyaki grill

	multi-functional suitable for meat, fish and 
vegetables, and ideal for Japanese  
"teppanyaki"

	high-quality, non-stick coated XXL die-cast 
plate (approx. 2,052 cm2)

	detachable fat collection tray

	Output approx. 2,200 W 

2

4 008146 012495
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AUTOMATIC GRILLS

KG 2395  NEW Automatic grill 

	For every grilling taste 
7 different automatic programmes and one 
manual grill programme

	Perfect Steak 
sensor detects the thickness of the food and 
indicates when different cooking levels are 
reached. 

	Can be used as a contact grill as well as a 
table grill 
thanks to the fold-out grill surface

	Practical on/off switch 

	Practical grease drip tray  
on the back of the appliance

	Output approx. 1,800 W 

2

4 008146 042782

KG 2392 Automatic grill

	multi-functional for meat and vegetables, for 
conjuring up paninis and toasted sandwiches 
with typical grill patterns and for gratinating 
bakes

	can be folded out for an extra-large grill 
surface (approx. 27 x 24 cm) and locks into 
position for gratinating 

	non-stick coated grill plates 

	Output approx. 1,800 W 

2

4 008146 003530

KG 2389 Automatic grill

	multi-functional for meat and vegetables, for 
conjuring up paninis and toasted sandwiches 
with typical grill patterns and for gratinating 
bakes

	can be folded out for an extra-large grill 
surface (approx. 30 x 45 cm) and locks into 
position for gratinating 

	non-stick coated grill plates

	Output approx. 1,800 W 

3

4 008146 003622

KG 2394 Compact multi grill

	multi-functional and for every taste: perfect for 
preparing meat, paninis, poultry, vegetables, 
etc.

	space-saving slim design, ideal for small 
households: quickly ready to use and easy to 
store 

	Output approx. 800 W 

6

4 008146 024405 >
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SANDWICH TOASTER

SA 2968 Sandwich toaster

	3-in-1 function thanks to interchangeable 
plates: sandwich plates, grilling plates, Brussels 
waffle plates

	non-stick coating prevents food from sticking 
and makes cleaning easier

	pilot standby light and ready-to-use indicator 
for precise cooking time control 

	Output approx. 1,000 W 

4

4 008146 014536

3-IN-1

SA 2969 Sandwich toaster

	non-stick coating prevents slices of toast  
from sticking and makes cleaning easier

	pilot standby light and ready-to-use indicator 
for precise toasting time control

	heat-insulated handle  
with locking clip 

	Output approx. 600 W 

6

4 008146 015144

RACLETTE GRILLS

RG 2374 Raclette grill with natural grill stone 

	natural grill stone stores the heat particularly 
well and for a long time, which means that the 
food is gently cooked, making it tender and 
juicy

	incl. 8 raclette pans, non-stick coating makes 
it easier to remove the gratinated ingredients 
and guarantees easy cleaning

	continuous heating coil

	Output approx. 1,700 W 

2

4 008146 036880

RG 2373 Raclette grill with natural grill stone and grill plate  

	natural grill stone stores the heat particularly 
well and for a long time, which means that the 
food is gently cooked, making it tender and 
juicy

	non-stick coated reversible grill plate for 
healthy grilling without the addition of external 
fat

	incl. 8 raclette pans, non-stick coating makes 
it easier to remove the gratinated ingredients 
and guarantees easy cleaning

	Output approx. 1,700 W 

2

4 008146 036866
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RG 2375  NEW Raclette grill with non-stick coated grill plate 

	non-stick coated, reversible grill plate for 
healthy grilling without the addition of foreign 
fat

	incl. 8 raclette pans, non-stick coating  
facilitates removal of the gratinated  
ingredients and guarantees easy cleaning

	Stepless temperature control

	For extra grilling fun: large grilling surface of 
48.5 x 24 cm

	Output approx. 1,700 W 

2

4 008146 042768

RG 2378 Raclette grill with natural grill stone 

	natural grill stone stores the heat particularly 
well and for a long time, which means that the 
food is gently cooked, making it tender and 
juicy

	incl. 8 raclette pans, non-stick coating makes 
it easier to remove the gratinated ingredients 
and guarantees easy cleaning

	continuous heating coil

	Output approx. 1,300 W 

2

4 008146 041341

RG 2376 Raclette grill with natural grill stone and grill plate  

	natural grill stone stores the heat particularly 
well and for a long time, which means that the 
food is gently cooked, making it tender and 
juicy

	non-stick coated reversible grill plate for 
healthy grilling without the addition of external 
fat

	incl. 8 raclette pans, non-stick coating makes 
it easier to remove the gratinated ingredients 
and guarantees easy cleaning

	Output approx. 1,300 W 

2

4 008146 041327

RG 9645 Raclette grill with natural grill stone and grill plate  

	8 raclette pans with colourful handles  
for optimum differentiation

	natural grill stone for maximum heat retention 
and gentle cooking

	diverse prepping options thanks to combined 
grill surface 

	non-stick coated, grooved grill plate for  
juicy steaks with typical brandings

	Output approx. 1,400 W 

2

4 008146 023699
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RG 9646 Raclette grill with non-stick coated grill plate 

	8 raclette pans with colourful handles  
for optimum differentiation

	non-stick coated, grooved grill plate for  
juicy steaks with typical brandings

	grill surface dimensions approx. 42 x 21 cm

	Output approx. 1,400 W 

2

4 008146 042553

RG 2370 Mini raclette grill 

	non-stick coated grill plate

	grill surface dimensions approx. 21 x 21 cm 

	incl. 4 raclette pans with non-stick coating 

	compact and easy to store 
	Output approx. 600 W 

6

4 008146 036804

RACLETTE-FONDUE COMBI APPLIANCE

RG 2348 Raclette-fondue combi appliance

	Convenient 2-in-1 raclette and fondue  
combination versatile grilling pleasure for  
up to 8 people, all from a single appliance 

	high-grade stainless-steel design and XXL 
power cord approx. 2 m in length 

	two separately adjustable heating elements 
for raclette and fondue functions 

	dishwasher-safe stainless steel fondue pot 
	includes a hot-stone (approx. 13 cm across) 
	Output approx. 1,900 W 

2

FONDUE SETS

FO 2470 Fondue set

	for different types of fondue

	removable stainless steel pot  
with min./max. mark

	stepless thermostat for heating and  
then keeping warm

	removable splash guard with locking device

	dishwasher safe

	incl. 8 fondue forks, color-coded  
for optimal differentiation

	Output approx. 1,500 W 

4

4 008146 036903
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FONDUE-CRÊPES COMBI APPLIANCE

FO 2471 Fondue-crêpes combi appliance

	additional crêpes platter: simply place on the 
device, for delicious crêpes of your choice 

	removable stainless steel pot with min./max. 
mark

	stepless thermostat for heating and then  
keeping warm

	removable splash guard with locking device

	dishwasher safe

	incl. 8 fondue forks, color-coded for optimal 
differentiation

	Output approx. 1,500 W 

4

4 008146 036941

CRÊPES MAKER

CM 2199 Crêpes maker

	Crêpes pan with high-quality ceramic  
non-stick coating, prevents dough from  
sticking

	select the right temperature for every occasion

	preparation of crêpes and galettes using the 
XXL crêpes pan (ø approx. 38 cm)

	easy cleaning thanks to innovative, removable 
grill plate 

	Output approx. 1,500 W 

4

4 008146 036545

CM 2198 Crêpes maker

	large crêpes pan measuring approx. 30 cm in 
diameter

	variable temperature control for precise  
regulation of desired browning intensity

	incl. wooden dough spatula and crêpes flipper 

	multi-functional for sweet crêpes and savoury 
galettes

	Non-stick coating prevents dough from  
sticking and makes cleaning easier

	Output approx. 1,000 W 

4

4 008146 219801
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WAFFLE FRIES MAKER

WA 2114 Waffle fries maker

	the fun food innovation: waffles in a unique 
French fries-style

	space-saving slim design, ideal for small 
households

	extremely easy preparation

	non-stick coated waffle plates ensure quick, 
easy cleaning

	Output approx. 800 W 

6

4 008146 031168 >

WAFFLE MAKER

WA 2106 Double waffle maker

	double waffle plate bakes two waffles  
simultaneously

	variable temperature control to select desired 
browning intensity

	baking indicator lights for precise baking time 
control 

	non-stick coating prevents dough from  
sticking and makes cleaning easier

	Output approx. 1,200 W 

4

4 008146 010156

WA 2103 Waffle maker

	variable temperature control to select desired 
browning intensity

	baking indicator lights for precise baking time 
control 

	non-stick coating prevents dough from  
sticking and makes cleaning easier

	Output approx. 1,300 W 

4

4 008146 210303 >

CONE MAKER

HA 2082 Cone maker

	incl. shaping tool for creating thin, crispy cones

	variable temperature control to select desired 
browning intensity

	non-stick coating prevents dough from stick-
ing and makes cleaning easier 

	Output approx. 850 W 

4

4 008146 002007 >
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Cooling & Freezing

New coolness  
for the modern 
kitchen.
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REFRIGERATOR/FREEZER

DT 8760 Refrigerator/Freezer Combination

	Energy class E with only 176,3 kWh/year

	Ample storage space thanks to 206 (165/41) l 
of usable capacity

	Modern LED lighting - for pleasant bright light 
and a perfect overview

	Large VEGGIBOX for separate storage of fruit 
and vegetables

	Extremely quiet – 40 dB

	Device dimensions (H x W x D): 143.4 x 55.0 x 
54.2 cm

1

4 008146 034916

DT 8761 COLOUR OPTION 1

4 008146 034923

DT 8762 COLOUR OPTION 1

4 008146 034930

DT 8763 COLOUR OPTION 1

4 008146 034947

RETRO REFRIGERATOR/FREEZER

RKG 8927 Retro Refrigerator/Freezer Total NoFrost

	Good for the environment and your wallet 
thanks to energy class E with only 219 kWh/
year

	Frost-free due to Total NoFrost function in  
refrigeration & freezing area (Multiairflow 
System)

	Modern electronic control ensures the  
optimum temperature in the interior - incl. 
“Super cooling” function

	Optimal storage possibilities - ZEROBOX & 
VEGGIBOX with Humidity Control

	Modern LED lighting - for pleasant bright light 
and a perfect overview

	Device dimensions (H x W x D): 186.5 x 54.0 x 
66.8 cm 

1

4 008146 037986
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RKG 8928 COLOUR OPTION 1

4 008146 037993

RKG 8929 COLOUR OPTION 1

4 008146 038006

RKG 8923 Retro Refrigerator/Freezer

	Energy class E with only 202 kWh/year

	Ample storage space thanks to 244 (181/63) 
litres of useful capacity 

	High-quality design with chrome-plated metal 
door handles, glass shelves,  
bottle shelves and door covers

	Modern LED lighting in the interior

	Extremely quiet - 40 dB

	Device dimensions (H x W x D): 181.0 x 55.0 x 
57.5 cm

1

4 008146 030376

RKG 8925 COLOUR OPTION 1

4 008146 030383

RKG 8920 COLOUR OPTION 1

4 008146 030345

RKG 8922 COLOUR OPTION 1

4 008146 030352
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RKG 8930 Retro Refrigerator/Freezer

	Good for the environment and your wallet 
thanks to energy class E with only 180 kWh/
year

	Ample storage space thanks to 206 (162/44) l 
of useful capacity 

	High-quality design with chrome-plated metal 
door handles, glass shelves, bottle shelves  
and door covers

	Modern LED lighting in the interior

	Extremely quiet – 39 dB

	Device dimensions (H x W x D): 144.0 x 55.0 x 
57.5 cm

1

4 008146 030390

RKG 8932 COLOUR OPTION 1

4 008146 030413

RKG 8933 COLOUR OPTION 1

4 008146 030420

RETRO TABLETOPS

RKS 8834 Retro Tabletop

	Energy class D with 110 kWh/year 

	Ample storage space thanks to 108 (95/13) 
litres of usable capacity

	High-quality design with chrome-plated metal 
door handle, glass shelves, bottle shelves and 
door covers

	Extremely quiet - 37 dB

	Device dimensions (H x W x D): 87.5 x 55.0 x  
57.5 cm

1

4 008146 030307

RKS 8830 COLOUR OPTION 1

4 008146 030260

RKS 8831 COLOUR OPTION 1

4 008146 030277



77

Art. No. Description PU GTIN 

RKS 8832 COLOUR OPTION 1

4 008146 030284

RKS 8833 COLOUR OPTION 1

4 008146 030291

SINGLEDOOR REFRIGERATOR

FKS 8841 Bottle Refrigerator

	Enough storage space for 241 l of  
usable capacity

	Suitable for commercial use

	Extra safe due to an integrated lock

	Bright, durable and energy-saving:  
LED lighting included

	Device dimensions (H x W x D): 141 x 54.5 x  
54 cm

1

4 008146 040016

FKS 8840 Bottle Refrigerator

	Enough storage space for 56 bottles à 0,33 l

	Suitable for commercial use

	Extra safe due to an integrated lock

	Setting a temperature on a scale from 0 to 7

	Bright, durable and energy-saving:  
LED lighting included

	Device dimensions (H x W x D): 84 x 54.5 x  
54 cm

1

4 008146 040009

TABLE TOP REFRIGERATOR/FREEZER

GS 8858 Table Top Freezer

	Energy class C with only 104 kWh/year

	Usable capacity: 80 litres 

	1 x Freezer drawer + 2 x Freezer flap

	High-quality metal door handle

	4* Freezing range

	Extremely quiet - 38 dB

	Device dimensions (H x W x D): 84.5 x 55.0 x 
58.0 cm

 

1

4 008146 031410
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VKS 8808 Table Top Refrigerator

	Good for the environment and your wallet 
thanks to energy class D with only  
71 kWh/year

	Plenty of storage space thanks to 120 litres of  
usable capacity

	Modern LED lighting - for pleasant bright light 
and a perfect overview

	Large VEGGIBOX for separate storage of fruit  
and vegetables

	Device dimensions (H x W x D): 84.5 x 55.0 x 
58.0 cm

1

4 008146 036927

GS 8864 Table Top Freezer

	Good for the environment and your wallet 
thanks to energy class D 

	Plenty of storage space thanks to 85 litres of  
usable capacity

	1 x Freezer drawer + 2 x Freezer flap

	4* Freezing range

	Extremely quiet – 39 dB

	Device dimensions (H x W x D): 84.3 x 54.5 x 
55.5 cm

1

4 008146 041891

TKS 8846 Table Top Refrigerator

	Good for the environment and your wallet 
thanks to energy class D 

	Bright, durable and energy-saving:  
LED lighting included

	Plenty of storage space thanks to 120 (107/13) l  
of usable capacity

	Large VEGGIBOX for separate storage of fruit  
and vegetables

	4* Freezing range

	Extremely quiet – 39 dB

	Device dimensions (H x W x D): 84.5 x 56.0 x 
57.5 cm 

1

4 008146 041877

GS 8863 Table Top Freezer

	Good for the environment and your wallet 
thanks to energy class E

	Plenty of storage space thanks to 61 litres of  
usable capacity

	1 x Freezer drawer + 2 x Freezer flap

	4* Freezing range

	Extremely quiet – 38 dB

	Device dimensions (H x W x D): 84.9 x 47.5 x 
44.8 cm 

1

4 008146 041884
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VKS 8842 Table Top Refrigerator

	Good for the environment and your wallet 
thanks to energy class E

	Bright, durable and energy-saving:  
LED lighting included

	Plenty of storage space thanks to 92 litres of  
usable capacity 

	Large VEGGIBOX for separate storage of fruit  
and vegetables

	Extremely quiet – 40 dB

	Device dimensions (H x W x D): 84.9 x 47.5 x 
44.8 cm 

1

4 008146 041860

KS 8845 Table Top Refrigerator

	Good for the environment and your wallet 
thanks to energy class E

	Bright, durable and energy-saving:  
LED lighting included

	Plenty of storage space thanks to 82 (75/7) l  
of usable capacity 

	Large VEGGIBOX for separate storage of fruit  
and vegetables

	3* Freezing range

	Extremely quiet – 38 dB

	Device dimensions (H x W x D): 84.9 x 47.5 x 
44.8 cm 

1

4 008146 041907

COOLING BOX /FREEZING BOX

KB 8877 Cooling box 

	Good for the environment and your wallet 
thanks to energy class E with only  
80 kWh/year

	Plenty of storage space for food thanks to  
45 litres of usable capacity 

	5 litres large low temperature compartment – 
optimal storage for meat and cheese

	Device dimensions (H x W x D): 47.8 x 44.5 x 
41.8 cm 

1

4 008146 038464

KB 8878 COLOUR OPTION 1

4 008146 038495

KB 8879 COLOUR OPTION 1

4 008146 038501
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GB 8883 Freezing Box

	Good for the environment and your wallet 
thanks to energy class E

	Storage space: 31 litres 

	2 kg freezing capacity in 24 hours

	Extremely quiet – 39 dB

	Device dimensions (H x W x D): 50.0 x 44.5 x 
46.8 cm 

1

4 008146 041990

GB 8881 Retro mini cooler/freezer box

	Versatile use with a capacity of 31 l

	Decide for yourself whether cooling or freezing 
- both are possible

	Stylish retro design makes the box an eye-
catcher

	With a consumption of 147 kWh per year in 
energy efficiency class E

	Device dimensions (H x W x D): 49.6 x 47.4 x 
44.7 cm 

1

4 008146 041075

GB 8880 COLOUR OPTION 1

4 008146 041068

ELECTRIC COOL BOXES

TKB 2925 Electric Cool Box with USB cable

	Cools up to 20 °C below ambient temperature 
and keeps food warm at approx. 50 °C

	With innovative USB connection cable for  
external power operation

	Plenty of storage space due to 25 liters  
usable capacity

	Incl. mains connection and 12 V connection 
cable for cigarette lighter

	Practical car battery discharge protection

	Environmentally friendly ECO function (16 W)

1

4 008146 040955

TKB 2924 Electric Cool Box

	Cools up to 20 °C below ambient temperature 
and keeps food warm at approx. 50 °C

	Incl. mains connection and 12 V connection 
cable for cigarette lighter

	Plenty of storage space due to 19 liters  
usable capacity

	Environmentally friendly ECO function (16 W)

1

4 008146 040948
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WINE COOLER

WKS 8894 Wine Cooler

	Plenty of storage space for 28 bottles

	Sturdy wooden shelves with easy pull-out 
function

	2 temperature zones: upper zone 5 - 12 °C, 
lower zone 12 - 18 °C

	Modern touch control for temperature and  
LED lighting

	Suitable for the living room at a volume of  
41 dB(A)

	Device dimensions (H x W x D): 85.0 x 48.0 x 
43.0 cm 

1

4 008146 034725

WKS 8892 Wine Cooler

	Plenty of storage space for 14 bottles

	Sturdy wooden shelves with easy pull-out 
function

	Exact setting of the temperature between  
5° and 20 °C

	Modern touch control for temperature and  
LED lighting

	Suitable for the living room at a volume of  
38 dB(A)

	Device dimensions (H x W x D): 50.8 x 48.0 x 
43.0 cm 

1

4 008146 034701

KS 9894 Wine Cooler

	Energy class G with only 140 kWh/year

	Usable capacity: 95 litres - 33 bottles à 0.75 l

	Adjustable temperature from 5° to 15 °C

	Modern LED interior lights

	Particularly quiet - 39 dB

	Device dimensions (H x W x D): 84.0 x 48.0 x 
47.0 cm

1

4 008146 004155

KS 9889 Wine Cooler

	Energy class G with only 128 kWh/year

	Usable capacity: 46 litres - 15 bottles à 0.75 l

	Adjustable temperature from 4° to 15 °C

	Particularly quiet - 36 dB

	Device dimensions (H x W x D): 51.5 x 43.0 x 
48.0 cm

1

4 008146 004162
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Household

Completely relaxed 
and feeling truly  
at home.
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CORDLESS HANDSTICK VACUUM CLEANER

HV 7168 2-in-1 cordless handheld vacuum cleaner  

	Up to 120 minutes running time without inter-
ruption of charging thanks to exchangeable 
battery.*  
extremely long battery life thanks to 25.2V Li-
Ion battery with durable Samsung cells

	Extremely high suction power with 3 adjustable 
power levels  
powerful 400 W digital motor and a suction 
capacity of up to 23 kPa.

	High-speed electric brush with LED lighting for 
hard floors and carpets 
ideal for the removal of animal hair, deep-
seated dirt, fine dust and allergens.

	Innovative filter system perfect for allergy  
sufferers 
complex E12 filtration meets here the simplest 
emptying and cleaning of the dust container.

*one battery pack has a running time from up to 60 minutes in eco-mode

1

4 008146 038549

 Avec batterie rem
plaçable

In
kl.

 W
echsel-Akku

Incl. replacement battery

2x

 

HV 7166 2-in-1 cordless handheld vacuum cleaner 
“S'POWER®”

	�Up to 2.5x stronger* suction power with 3  
adjustable power levels 
powerful 400 W digital motor with 100,000 
rpm. and a suction power of 23,000 Pa.

	�High-speed electric brush with LED  
illumination for hard floors and carpets 
ideally suited for the removal of animal hairs, 
deep-seated dirt, fine dust and allergens.

	�60 minutes of vacuuming without interruption 
of charging 
extremely long battery life thanks to 25.9 V  
Li-Ion battery with durable Samsung cells.

	�Bagless with innovative filter system 
complex E12 filtration meets simple emptying 
and cleaning of the dust container. 

*compared to SEVERIN HV 7165

1

4 008146 037023
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HV 7155 2-in-1 cordless handheld vacuum cleaner  

	Always flexible - easy removal of the hand 
part  
Floor nozzle and suction tube remain in  
vertical position without having to stow them 

	High-quality telescopic tube for various  
applications  
easily adjustable up to a length of 75 cm 

	Smart LED display informs about runtime,  
battery consumption and suction power 

	Extremely light, manoeuvrable and flexible  
to use  
40 minutes runtime thanks to 21.6 V lithium 
battery 

	Always clean upholstered furniture!  
thanks to additional turbo upholstery  
nozzle for fresh upholstery, car cleaning  
or for removing pet hair	

1

4 008146 041839

HV 7154 2-in-1 cordless handheld vacuum cleaner  

	Extremely light, maneuverable and flexible  
to use  
40 minutes running time thanks to 22.2 V  
lithium ion battery

	High-speed electric brush with LED lighting  
ideal for delicate hard floors as well as coarse 
and deep-seated dirt particles in carpets.

	Easy and effortless emptying of the dust  
container at the touch of a button

	Always clean upholstered furniture!  
thanks to additional upholstery nozzle for the 
care of upholstered furniture, beds and car 
seats.

1

4 008146 041648

HV 7152 2-in-1 cordless handheld vacuum cleaner

	Extremely light, maneuverable and flexible  
to use  
40 minutes running time thanks to 22.2 V  
lithium ion battery

	High-speed electric brush with LED lighting 
ideal for delicate hard floors as well as coarse 
and deep-seated dirt particles in carpets.

	Easy and effortless emptying of the dust  
container at the touch of a button

	Effortless conversion to a handheld vacuum 
cleaner for easy cleaning of furniture, stair 
treads, car seats and much more.

1

4 008146 038792
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HV 7173 2-in-1 cordless handheld vacuum cleaner

	Long runtime of up to 35 minutes in eco mode 
thanks to powerful 18.5V lithium-ion battery

	2-1 Function with two power levels 
Removable hand hoover for versatile use

	Fast cleaning 
Easy removal of the dust container and the 
filter

	Efficient dust collection 
by motorised brush roller with LED

	Foldable handle 
Easier to reach deep places and space-sa-
ving to store away

 
 

2

4 008146 042416

 

HV 7147 Cordless hand hoover with combi accessories

	Practical to combine thanks to the extension 
tube and the floor nozzle the vacuum cleaner 
can also be used hoover

	Long runtime of up to 50 minutes in Eco mode 
thanks to powerful 18.5 V lithium-ion battery

	With rotating turbo brush and practical LED 
lighting  
Ideal for cleaning upholstery and and for 
removing pet hair

	Practical crevice nozzle included  
Perfect for cleaning cars and hard-to-reach 
places

	High-quality carrying bag for storing all 
accessories with practical zip and a loop for 
hanging up

4

4 008146 041846

HV 7140  NEW Cordless battery hand vacuum cleaner 

	Slim and lightweight design  
effortlessly removes pet hair, dust, crumbs and 
ash- even for hard-to-reach places.

	Powerful digital motor  
ensures impressiv cleaning performance and a 
quiet working atmosphere.

	Always ready for use  
the practical charging base also serves as a 
storage station for the handpiece and  
accessories.

	Long run times for good cleaning results  
30 minutes running time thanks to powerful 
Li-lon battery.

4

4 008146 043086
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HV 7146 4-in-1 battery-operated handheld vacuum 
cleaner

	Up to 50% longer running times* than conven-
tional battery-powered vacuum cleaners 
the powerful 18.5 V Li-Ion battery allows a 
runtime of up to 30 minutes. 

	With rotating turbo brush and practical LED 
lighting 
ideal for cleaning upholstery, car seats and for 
removing animal hair. 

	With integrated „Wet & Dry“ function  
ensures effortless absorption of dust or liquids.

	Separate wall mount incl. charging station and 
practical 4-in-1 accessories consisting of: 
turbo brush and a crevice nozzle with attacha-
ble furniture or rubber attachment for liquids.

*compared to SEVERIN HV 7144
 

4

4 008146 037009

HV 7144 3-in-1 battery-operated handheld vacuum 
cleaner “S'POWER® home & car Li 20”  

	High-performance thanks to 7.4 lithium-ion 
battery

	Picks up dust and liquids – easy, fast and  
flexible to use

	At home and on the go: includes 12 V charging 
cable for cigarette lighter

 

4

4 008146 023538

VACUUM CLEANER WITH BAG

BC 7052  NEW Vacuum cleaner with bag »Home & Car«

	Powerful and energy-saving 
premium floor nozzle and electronic power 
regulation for energy-saving use and perfect 
cleaning of various surfaces.  

	Very pleasant working atmosphere 
thanks to a low noise level of 74 dB (A).

	Smart and flexible "click-brush" system 
innovative parquet nozzle ensures quick  
changeover to upholstered furniture via pedal 
lever.  

	High allergy friendliness 
thanks to HEPA 14 filtration, the exhaust air is 
particularly clean and allergy-friendly

	Extensive scope of delivery: 
XXL upholstery nozzle, flexible crevice nozzle, 
click-brush system, crevice and furniture  
attachment as well as accessory holder on  
the suction tube.

	Output 850 W 

	Action radius 9 m 

1

4 008146 042751
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BC 7047 Vacuum cleaner with bag “S'POWER®” 

	�Powerful and quiet 
powerful 850 W motor with electronic, variable 
power control for the perfect cleaning of all 
surfaces and extra silent 74 dB(A).

	�Highest filtration efficiency through HEPA 13 
Allergy filter (separation efficiency 99.95 %) 
always clean exhaust air, suited for those with 
allergies, includes full dust-bag LED indicator

	�Safe handling 
thanks to four 360° rollers and click connection 
to the Soft-Touch handle and the Soft-Sound 
floor nozzle.

	�Including XL parquet nozzle with click connection  
for the perfect cleaning of all types of hard 
floors.

	Action radius 9 m 

	�High capacity of 4 litres dust bag capacity, 
including two Swirl dust bags.

1

4 008146 036996

BC 7045 Vacuum cleaner with bag “S'POWER®  

snowwhite” 

	Extra-powerful, manoeuvrable and suitable  
for medium-sized surfaces

	Including extra-large parquet nozzle  
for all types of hard floors 

	Pleasantly quiet – 72 dB(A)

	Output 750 W 

	HEPA 13 Allergy filter (separation efficiency 
99.95 %) 

	Action radius 9 m 

1

4 008146 016394

BC 7035 Vacuum cleaner with bag “S'POWER®  
snowlight”  

	Powerful, manoeuvrable and suitable for 
medium-sized surfaces

	Including extra-large parquet nozzle  
for sensitive hard floors

	Output 750 W 

	HEPA 13 Allergy filter (separation efficiency 
99.95 %) 

	Action radius 8 m 

1

4 008146 018589
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BC 7030 Vacuum cleaner with bag »S'POWER®« 

	Powerful, manoeuvrable and suitable for 
medium-sized surfaces

	Power regulator for perfect suction results

	Action radius 8 m 

	With soft-sound floor nozzle for carpets  
and hard floors

	Output approx. 750 W 

1

4 008146 042744

BAGLESS VACUUM CLEANER

CY 7089 Single Cyclone Cleaner “S'POWER®” 

	Powerful cyclonic vacuum cleaner without bag 
for hard floors and carpets 
high container volume of 2.1 l and no follow-up 
costs for dust bags.

	No sticking suction thanks to adjustable  
suction power 
switchable premium eco floor nozzle for 
various floor coverings and perfect cleaning 
results.

	Easy dust container emptying at the touch of a 
button 
dust container and filter can be rinsed out, 
including HEPA 13 filter for an allergy-friendly 
home.

	Ideal for sensitive hard floors  
includes practical parquet nozzle for the  
protection of parquet and hard floors.

	Output 750 W

 

1

4 008146 038952
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CY 7088  NEW Single cyclone vacuum cleaner 

	Powerful cyclonic vacuum cleaner without bag 
for hard floors and carpets 
high container volume of 2.1 l and no follow-up 
costs for dust bags.

	No sticking suction thanks to adjustable  
suction power 
switchable premium eco floor nozzle for 
various floor coverings and perfect cleaning 
results.

	Easy dust container emptying at the touch  
of a button 
dust container and filter can be rinsed out, 
including HEPA 13 filter for an allergy-friendly 
home.

	High comfort  
large action radius of 9 meters, ergonomic 
handle as well as an adjustable telescopic 
tube with click connection.

	Output 800 W

 

1

4 008146 038785 >

CY 7106 Single cyclone vacuum cleaner 

	Powerful cyclone technology without bag for 
hard floors and carpets 
high container volume of 2.0 l and no follow-
up costs for dust bags.

	Extremely lightweight and compact design 
perfect for small households and at the same 
time very easy to store.

	Easy emptying of the dust container at the 
push of a button 
Dust bin and filters are rinseable, including 
HEPA-12 filter for an allergy-friendly home.

	High comfort 
large operating radius of 9 meters, ergonomic 
handle as well as practical accessory holder 
directly on the telescopic tube.

	Output 850 W 

1

4 008146 041129

CY 7103 Bagless Cyclonic Vacuum Cleaner 

	Powerful cyclone technology without bag for 
hard floors and carpets  
high container volume of 1.5L and no follow-up 
costs for dust bags.

	Extremely lightweight and compact design  
perfect for small households and very easy to 
store.

	With soft-sound floor nozzle for carpets and 
hard floors  
for good cleaning results and quiet dust  
collection.

	Including crevice nozzle and an upholstery 
nozzle

	Output approx. 850 W 

1

4 008146 042713
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ROBOT VACUUM CLEANER

RB 7025 Robot vacuum cleaner “chill®”  

	Cleans hard floors and low pile carpets – easy 
and flexible to use

	Wide range – up to 100 m2 / 90 min.

	Extra-quiet – just 65 dB(A)

	Lithium ion battery (12.8V, 1,300 mAh)

	Particularly flat design for cleaning under  
furniture – just 7 cm high

	3-stage cleaning programme

4

4 008146 016400

STEAM CLEANER

SC 7145 2-in-1 steam cleaner with combi accessories  

	Ideal for all types of hard floors  
Perfect cleaning results of parquet, vinyl and 
even tiles.

	With practical combi accessories  
always clean hobs, bathroom taps, windows 
as well as outdoor furniture.

	Eliminates 99.9 % of all bacteria and removes 
even stubborn dirt  
only with the use of steam and a heating time 
of only 15 seconds.

	Gentle on the environment  
no chemicals or detergents are needed for 
use.

	Extra long range thanks to 8 m cable

1

4 008146 040924

2-IN-1

SC 7142 2-in-1 steam cleaner with multipurpose  
accessories  

	Ideal for all kinds of hard floors 
perfect cleaning results on parquet, vinyl and 
even tiles.

	With convenient 2-in-1 function 
simply use as a hand cleaner - always clean 
hobs, bathroom faucets and much more. 

	Eliminates 99.9% of all bacteria and removes 
even the toughest dirt 
only with the use of steam, with only 20  
seconds of warmup time.	

	Gentle for the environment 
no chemicals or cleaning agents are required 
for use.

	Extra long range thanks to 7m long cable

	Output 1,500 W

1

4 008146 040900

2-IN-1



Art. No. Description PU GTIN 

STEAM IRON

BA 3210 Steam iron

	ceramic-coated , non-stick soleplate: ultra-
smooth, scratch-resistant and easy to clean

	powerful shot of steam up to 70 g/min. 
smooths even stubborn creases

	variable steam output up to 30 g/min. for  
efficient smoothing 

	anti-scale system prevents lime deposits

	anti-drip function prevents water stains

	Output approx. 2,500 W 

6

4 008146 321009

BA 3243 Steam iron

	ceramic-coated , non-stick soleplate: ultra-
smooth, scratch-resistant and easy to clean

	powerful shot of steam up to 70 g/min. 
smooths even stubborn creases

	variable steam output up to 30 g/min. for  
efficient smoothing 

	anti-scale system prevents lime deposits

	anti-drip function prevents water stains

	Output approx. 2,400 W 

6

4 008146 324307 >



Art. No. Description PU GTIN 

BA 3261 Steam iron

	robust stainless steel soleplate with highly 
efficient heat retention 

	powerful shot of steam up to 85 g/min, 
smooths even stubborn creases

	variable steam output up to 30 g/min. for  
efficient smoothing 

	detachable water tank

	anti-scale system prevents lime deposits

	anti-drip function prevents water stains

	Output approx. 2,400 W 

6

4 008146 035654

BA 3234 Travel steam iron

	robust stainless steel soleplate with highly 
efficient heat retention 

	switchable multi-voltage of 115/230 V facili-
tates use in numerous countries

	foldable handle for simpler transport 

	vertical shot of steam up to 40 g/min.

	Output approx. 1,000 W 

 

6

4 008146 000447

DRY IRON

BA 3211 Dry iron 

	polished aluminium soleplate glides effortlessly 
over clothes, even reaching tight corners

	variable temperature control including care 
symbols 

	light-weight at just 600 g

	Output approx. 1,200 W 

6

4 008146 004223

LINT SHAVER

CS 7976 Lint shaver 

	ideal for the easy removal of fluff or bobbles 

	incl. spacer for coarser woollen surfaces

	cordless battery operation,  
2 "C" baby cells included 

12

4 008146 797606
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ACCESSORIES & 
SPARE PARTS

Article Description GTIN number Compatible with

GK 5412 Glass jug 4008146003929 KA 5978

GK 5541 Glass jug, 0.5 l 4008146034367 KA 4808

GK 5492 Glass jug, 1.4 l 4008146011603 KA 4479

GK 5493 Glass jug, 1.4 l 4008146011627 KA 4478

GK 5501 Glass jug, 1.4 l 4008146030659 KA 4815, 4816, 4817, 4825, 4826, 9554

GK 5546 Glass jug, 1.4 l 4008146035364 KA 4813

GK 5567 Glass jug, 1.4 l 4008146042959 KA 4320

GK 5553 Glass jug, 1.4 l 4008146039751 KA 4850, 4851

TK 5580 Thermo jug, 1.0 l 4008146041594 KA 9315

TK 5581 Thermo jug, 1.0 l 4008146041617 KA 9314, 9306, 9307, 9308

TK 5422 Stainless steel thermo jug, 1.0 l 4008146030635 KA 4835, 4845

TK 5547 Stainless steel thermo jug, 1.0 l 4008146035388 KA 4814

TK 5554 Stainless steel thermo jug, 1.0 l 4008146039775 KA 4850, 4851

ZB 5555 Stainless steel thermal mug “To Go”, 350 ml 4008146039799 KA 4850, 4851

ZT 9064 Permanent filter 4008146024801 KA 4810, 4813, 4814

ZB 5561 Gold-tone filter 4008146040276 KA 4850, 4851

ZB 5557 Water filter cartridges 4008146039812 KA 4850, 4851

ZB 5562 Water filter holder with water filter cartridge 4008146040290 KA 4850, 4851

EG 3513 Replacement glasses 4008146037030 JG 3518, 3520

EG 3514 Replacement glasses 4008146037054 JG 3521

ZB 3613 Sous-vide bags, 16 x 25 cm 4008146031847 FS 3601, 3610

ZB 3614 Sous-vide bags, 20 x 30 cm 4008146032356 FS 3601, 3610

ZB 3615 Sous-vide bags, 30 x 40 cm 4008146032370 FS 3601

ZB 3625 Replacement bags (big pack) 4008146033513 FS 3601

ZB 3619 Zip vacuum bags (big pack) 4008146033490 FS 3601

ZB 3618 Replacement containers, 0.75 & 1.5 l 4008146032295 FS 3601

ZB 3616 Reserve roll, 20 x 600 cm 4008146032394 FS 3601, 3610

ZB 3617 Reserve roll, 30 x 600 cm 4008146032417 FS 3601

ZB 5996 Barista starter set 4008146034398 KA 5995

ET 9043 Replacement blades 4008146904301 EM 3965

ZB 9056 2 x beakers, 600 ml 4008146014901 SM 3735, 3737

ZB 9059 Mixing container, 1.0 l 4008146018176 SM 3734, 3737

ZB 5563 Mixing container, 700 ml 4008146040986 SM 3770, 3771, 3772, 3774, 3775

ZB 5564 Potato masher 4008146041006 SM 3770, 3771, 3772, 3774, 3775

ZB 5565 Multishredder 4008146041020 SM 3770, 3771, 3772, 3774, 3775

ZB 5566 Whisk 4008146041044 SM 3770, 3771, 3772, 3774, 3775

ZB 5560 Stainless steel mixing bowl 4008146040238 KM 3897

ZB 5565 Stainless steel mixing bowl 4008146043116 KM 3898

ZB 5591 Meat mincer attachment 4008146040320 KM 3897, 3898

ZB 5592 Multi-shredder attachment 4008146040344 KM 3897, 3898

ZB 5593 Stand mixer attachment 4008146040368 KM 3897, 3898

ZB 5594 Pasta attachment 4008146040382 KM 3897, 3898

SU 8121 Stand SENOA 4008146036125 PG 8113, 8114, 8124

SU 8125 Grill cart SEVO 4008146035746 PG 8104, 8106, 8138

ZB 8122 Protective cover SENOA with stand 4008146036200 PG 8117, 8118, 8124

ZB 8128 Protective cover SEVO 4008146036187 PG 8107, 8139

ZB 8129 Protective cover SEVO 4008146036163 PG 8106

ZB 8194 Heating element SEVO SMART CONTROL 4008146038631 PG 8106, 8107, 8138, 8139

ZB 8126 Core thermometer SEVO 4008146037535 PG 8106, 8107, 8138, 8139

ZB 8181 Planchaplate SEVO 4008146037351 PG 8106, 8107, 8138, 8139

ZB 8182 Cast iron grid SEVO 4008146037375 PG 8106, 8107, 8138, 8139

ZB 8183 Smoke Box SEVO 4008146037412 PG 8106, 8107, 8138, 8139
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Article Description GTIN / Mat. number Compatible with

ACCESSORIES & 
SPARE PARTS

PB 7210 XXL upholstery nozzle with  
Claw-Collect System,  
Display carton, PU 5 pcs.

4 008146 020414

Fits all commercially available vacuum cleaners  
with Ø 32 mm and 35 mm

ZB 7214 Long, flexible crevice nozzle,  
PU 5 pcs.

4 008146 018299

Fits all commercially available vacuum cleaners  
with Ø 32 mm and 35 mm

TB 7215 Mini turbo brush  
Display carton, PU 5 pcs.

4 008146 017711

Fits all commercially available vacuum cleaners  
with Ø 32 mm and 35 mm

TB 7216 Jet-Drive turbo brush  
Display carton, PU 5 pcs.

4 008146 017735

Fits all commercially available vacuum cleaners  
with Ø 32 mm and 35 mm

PB 7217 XL parquet nozzle,  
Blister pack, PU 5 pcs.

4 008146 017223

Fits all commercially available vacuum cleaners  
with Ø 32 mm and 35 mm

– Universal floor nozzle
Low-friction floor nozzle  
for easy cleaning  
Wessel RD295

Mat. No. 5386-048 Fits all commercially available vacuum cleaners  
with Ø 35 mm

ZB 7235 Home & Car Kit  
Premium Nozzle Set

4 008146 041136

Fits all commercially available vacuum cleaners  
with Ø 35 mm

SB 7211 Dust bag

4 008146 019913

BC 7035

SB 7218 Dust bag

4 008146 017049

BC 7044, 7045, BC 7047, BC 7049

ZB 7226 Spare battery

4 008146 037641

HV 7166 

ZB 7227 Spare battery

4 008146 042720

HV 7155 

– Exchangeable battery Mat. No. 4874-048 HV 7144

ZB 7225 Motor & exhaust filter set

4 008146 037627

HV 7166 

– HEPA and motor filter Mat. No. 1209-048 BC 7045

– HEPA and motor filter Mat. No. 3564-048 BC 7047

– HEPA and motor filter Mat. No. 8053-048 BC 7035

– Round brushes, set of 4 Mat. No. 6232-048 RB 7025
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